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ΜΕ ψήφους 17 ΥΠΕΡ KAI 33ΚΑΤΑ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ
ΜΕ ψήφους 17 υπέρ και 3 

κατά το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου ενέκρινε αργά το βρά­
δυ της Παρασκευής το σχέδιο 
προ'υ'πολογισμού του Δήμου για 
το 1986.

Η συζήτηση κρατήθηκε μέχρι 
ένα σημείο σε πολύ ψηλό επίπε­
δο. Το σημείο αυτό ήταν όταν 
ενώ μιλούσε ο κ. Φοίβος Ιωαννϊ 
δης παρενέβη ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης και ο κ. Ηρακλής Μιχελι- 
νάκης, να ανταλλαχθούν βαριές 
φράσεις κι ενώ το προεδρείο δεν 
κατάφερε να επιβάλλει την τά­
ξη, ο κ. Ιωαννίδης απεχώρησε 
δηλώνοντας ότι παραιτείται (έ­
γραψε κατ' αποκλειστικότητα 
χθες η «Π») απ' το αξίωμα του 
Συμβούλου «εξαιτίας της στά­
σης τόσο του προεδρείου όσο 
και του κ. Δημάρχου που δεν α­
νέχονται την παραμικρή κριτι­
κή». Ήταν το μελανότερο σημείο 
της συζήτησης για το οποίο θα 
αναφερθούμε αναλυτικότερα πα 
ρακάτω.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟ ΥΠίΣΜΟΥ

Παρουσιάζοντας τον προ'υ'πο 
λογισμό στην αρχή της συνεδρί 
ασης ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης εί 
πε «ότι είναι αναπτυξιακός αφού 
μέσα σ' αυτόν εντάσσονται μια 
σειρά έργα που συμβάλλουν 
στην ανάπτυξη της πόλης και 
στην βελτίωση της ποιότητας ζω 
ής των κατοίκων. Παράλληλα συ 
νεχίζεται η εκτέλεση έργων που 
έχουν αρχίσει από παλιότερα 
χρόνια».

Συνεχίζοντας τη σύντομη ειση 
γητική του τοποθέτηση ο κ. Δή 
μαρχος τόνισε ότι «για ενδέκατη 
φορά εισηγούμαι στο Συμβού­
λιο Προϋπολογισμό. Και πρέπει 
να πω ότι οι προϋπολογισμοί 
των 11 αυτών χρόνων δείχνουν 
τη σταθερή αναπτυξιακή πορεία 
της δημοτικής αρχής» αφού κά 
θε χρόνο ο προϋ πολογισμός εμ 
φανίζεται αυξημένος με αποτέλε 
σμα ο προϋ πολογισμός του '86 
να είναι 20 φορές αυξημένος απ' 
τον αντίστοιχο του '75.

ΠΡΟΤΑΣΗ
ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ ΑΠ' ΤΟΝ 
κ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Ακολούθησαν ερωτήσεις στις 
οποίες απάντησε η εκπρόσωπος 
της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου κ. Ελένη Χατζηκώστα και 
στη συνέχεια πήρε πρώτος το 
λόγο ο κ. Γιώργος Ματθαιάκης. 
Αφού είπε πως ο προ'υ'πολογι- 
σμός «έρχεται όπως κάθε χρόνο 
με 3 μήνες καθυστέρηση και πάλι 
χωρίς να περιλαμβάνει τα πλήρη 
στοιχεία», τον χαρακτήρισε αν 
τιαναπτυξιακό και πλασματικό.

«Είναι πλασματικός», είπε, 
«γιατί τον φτιάχνομε και δεν τον 
υλοποιούμε πάνω από 50—55- 
ο)ο». Όπως είπε, όπως όλοι οι 
προ'υ'π)σμοί του Δήμου έτσι 
κι αυτός στηρίζονται στη φορο 
λόγια των Δημοτών «ενώ φέτας

τους επιβαρύνει η πλειοψηφία 
του Δ.Σ. ακόμα περισσότερο. 
Τα μόνα σταθερά έσοδα που όχι 
μόνο είναι σύμφωνα με τον προ 
υ πολογισμό αλλά και τον υπέρ 

καλύπτουν είναι αυτά από τους 
Δημότες. Απ' τις δαπάνες το 80 
—85ο)ο είναι για τις λειτουργι 
κές ανάγκες και μόλις 15—20ο) ο 
γίνεται επενδύσεις έργων».

Στη συνέχεια απαντώντας στα 
στοιχεία που ανέφερε ο κ. Δή­
μαρχος είπε όΤί «κανένα έργο 
στρατηγικής σημασίας δεν έγινε 
αυτά τα χρόνια και όλοι οι 
προ'υ'πϊσμοί συντηρούσαν α­
πλώς μια κατάσταση».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία 
του και αφού ανέφερε πως «παρ 
όλες τις υποσχέσεις καμιά ουσία 
στικά νέα αρμοδιότητα δεν εκχω 
ρήθηκε στους Δήμους ενώ αντί 
θετά η συνεργασία και φυσικά 
η επιχορήγηση απ' την κυβέρνη 
ση εξαρτώνται απ' τις σχέσεις 
Δήμου - Κεντρικής εξουσίας» ζή 
τησε να αποσυρθεϊ ο προ'υ'πο 
λογισμός.

«Να αποσυρθεί και να συντα 
χθεί καινούργιος πραγματικός. 
Να κάνομε συζήτηση με τον κό 
σμο και να τον φτιάξομε», κατέ 
λήξε.

Αμέσως μετά τον κ. Ματθαιά 
κη το λόγο πήρε ο κ. Ευριπ. Κου 
κιαδάκης ο οποίος είπε:

«Συμφωνώ να αποσυρθεί ο 
προ'υΎήσμός. Αλλά τί να συζη 
τήσομε με τον κόσμο; Αν είναι 
το 8ο)ο απ' τον κρατικό προ'υ' 
πολογισμό δεν συμφωνώ. Αν εΐ 
ναι να συζητήσομε για τις ευθύ 
νες και τα οικονομικά συμφωνώ. 
Όμως τα έσοδα μας πρέπει να 
προέρχονται απ' τη φορολογία. 
Κι εκεί είναι που διαφωνούμε με 
τον κ. Ματθαιάκη».

Συνεχίζοντας είπε ότι «πράγμα 
τι η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν 
προχωράει όσο θάπρεπε. Πρέπει 
να προχωρήσει σωστά μέχρι και

τον Γ' βαθμό». Τελειώνοντας εί­
πε ότι έργα δεν είναι μόνο αυτά 
που γίνονται απ' το Δήμο, αλλά 
και άλλα, όπως η Παν)μιακή Κλι 
νική, που γίνονται από το Νο­
μαρχιακό πρόγραμμα.

Το λόγο σ' αυτό το σημείο πή 
ρε ο Αντ)ρχος κ. Βαγ. Ρομπο- 
γιαννάκης ο οποίος είπε ότι δια 
φωνεί με τον κ. Ματθαιάκη κι 
ότι ο πρ)σμός περιέχει παραγω 
γικά έργα. «Παράλληλα», είπε, 
«γίνονται έργα τόσο από τη ΔΕ 
ΥΑΗ όσο κι απ' το Πρόγραμμα 
Δη μ. Επενδύσεων τα οποία ω 
φελούν την πόλη».

Τελειώνοντας είπε ότι τον εκ 
πλήσει η πρόταση να αποσυρθεί
ο πρ)σμός.

ΤΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗ - ΚΑΡΕΛΛΗ 
- ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ

Αμέσως μετά το λόγο πήρε ο

τού ’Εθνάρχη ’Ελευθερίου Βενιζέλυυ
PSO"!·

ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΝΕΣΤΑΛΗ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)—
Ανέσταλη η απεργία των ιδι 

οκτητων φορτηγών αυτοκινή- 
ων ΔΧ που διήρκεσε περίπου έ 
να μήνα. Στην απόφαση αυτή 
κατέληξε η γενική συνέλευση 
των προέδρων των σωματείωνο 
λης της χώρας μ&τά από τις δι 
«βεβαιώσεις του 'υφυπουργού 
ίμεταφορών — επικοινωνιών κ. 
Ρουσοπουλου ότι ιπροτίθεται να 
εισηγηθεί στην κυβέρνηση την 
ναστολή της επίταξης—επιστρά 
τευσης και να επιλύσει τα επί 
μέρους προβλήματα κατά κλά­
δο των ιδιοκτήτων φορτηγών 
—Αυτοκινήτων.

κ. Ιωαννίδης. Μετοφερομε αναλυ 
τικά το σημείο της ομιλίας του 
στο οποίο δημιουργήθηκε το 
προαναφερθέν επεισόδιο.

Ιωαννίδης: Συμμερίζομαι τις α 
πάψεις του κ. Ματθαιάκη για την 
πορεία εκτέλεσης του πρ)σμου. 
Τα έργα που γίνονται είναι ανε­
παρκή. Έχω τη γνώμη ότι ο 
Δήμος θα μπορούσε να εξασφαλί 
σει κι άλλες πηγές χρηματοδότη 
σης.

Δήμαρχος: Για να μη σας κα­
τηγορήσω αργότερα για αόριστό 
λόγιες, πείτε μάς πυιές είναι αυ 
τές οι πηγές.

Ιωαννίδης: Γο Υι ουργείο Εσω 
τερικών έχει ασκήσει στο Δήμο 
κριτική για το ότι δεν απορρόφη 
σε όλα του τα κονδύλια.

Δήμαρχος: Δεν γνωρίζω κάτι 
τέτοιο.

Ιωαννίδης- Είναι ακόμα η ΕΟΚ
Μιχελινάκης: Μια μας λες ότι 

είσαι ενάντια στην ΕΟΚ και μια 
ότι είσαι υπέρ.

Ιωαννίδης: Εγώ ήμουν πάντο 
τε υπέρ της ΕΟΚ. Και σας παρά 
καλώ να μη διακόπτετε (ήδη η 
ατμόσφαιρα είναι πολύ φορτι­
σμένη) .

Μιχελινάκης: (κάτι λέει και 
δεν ακοΰγεται)... και η θητεία 
σου στην Εθνική Τράπεζα και 
το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Ιωαννίδης: Εγώ κ. Μιχελινάκη 
δεν θέλω αξιώματα. Προτιμώ να 
μην έχω αξιώματα παρά να είμαι 
καραγκιόζης.

(Φωνές από πολλούς συμβού 
λους. Ο κ. Μιχελινάκης μιλάει σε 
έντονο ύφος ενώ ο κ. Καρέλλης 
ζητάει να ανακαλέσει).

Ιωαννίδης: Εγώ δεν είπα κανέ
Συνέχεια στή σελ. 2 ►

Με επισημότητα αλλά και με την συμμετοχή πλήθους κόσμου, άρχισαν 
χθες στην πόλη μας οι εκδηλώσεις που προγραμματίστηκαν από τον Δή­
μο Ηρακλείου, στη μνήμη του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ με την συμπλή­
ρωση 50 χρόνων από τον θάνατό του. Οι εκδηλώσεις άρχισαν με Αρχιε­
ρατικό μνημόσυνο που έγινε χθες το πρωί στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μηνά, χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου. 
Την τέλεση του Μνημοσύνου παρακολούθησαν ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Λουκάκης, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς, ο Γενικός Γραμματέ­
ας Αθλητισμού κ. Δημήτρης Σαρρής, οι Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Κώ­
στας Ασλάνης και Αλέκος Δαριβιανάκης, ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλ­
λης, ο Πρόεδρος του Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος, 
ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ψαρουδάκης, ο Διοικητής της Πυροσβεστι­
κής κ. Αντωνόπουλος, ο Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας, εκπρόσωποι Κομμά­
των, Συλλόγων και φορέων του Νομού, και πλήθος κόσμου.

Μετά την επιμνημόσυνη δέη 
ση για· την ζωή και την προσ
φορά του Εθνάρχη μίλησε ο
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, το κεί 
μενο της ομιλίας του οποίου 
δημοσιεύεται· παρακάτω.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ 
ΣΤΟΝ ΑΔΡΙΑΝΤΑ
ΤΟΥ Ε. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Στις ΓΤ επίσης χθες στον Α 
δριάντα του Ε. Βενιζέλου έγι 
νε κατάθεση στεφάνων. Στεφά 
νια κατέθεσαν ο Νομάρχης Η­
ρακλείου, <1 Ανώτερος Δισικη 
τής Φρουράς Ηρακλείου, ο Δή

μαρχος, ο Αστυνομικός Διευθυ 
ντής, από μέρους του ΠΑΣΟΚ 
ο Α' Γραμματέας της Ν.Ε. κ. 
Γιάννης Γαρεφαλάκης, από μέ

κειται ασφαλώς να είναι ούτε

Άνυπόταχτ<ς σκέψεις

0 ΛΕΥΤΕΡΗΣ
Τον γνώρισα στα 1935 στη 

Χαλέπα. Ήταν η εποχή, που γί- 
νουνταν στην Αθήνα η δίκη της 
απόπειρας δολοφονίας του, που 
έγινε στην Κηφισιά. Καθώς έδει 
χναν τα πράματα, οργανωτές 
της άτιμης αυτής απόφασης, να 
σκοτώσουν την Ελλάδα, ήταν ο 
λήσταρχοςΚαραθανάσης κοι ο I. 
Πολυχρονόπουλος, Διοικητής 
της Αστυνομίας. Η εξέλιξη της δί 
κης, δείχνει πως πάνε να αθωώ 
σουν τους εγκληματίες. Οι αξιω 
ματικοί του Πολεμικού Ναυτι­
κού σε μυστική σύναξη συμφώ 
νησαν να συλλάβουν τον Πρω­
θυπουργό Παναγή Τσαλδάρη μα 
ζί και όλους τους Υπουργούς 
της αντιβενιζελικής Κυβέρνησης:

Την ημέρα της Εθνικής γιορτής 
25 του Μάρτη εκείνου, ενώ θα 
εκκλησιάζουνταν στο Ναό της 
Μητρόπολης, τα αγήματα Ναυ­
τικού και Πεζικού ήταν μυημέ- 
να. θα περικύκλωναν το Ναό

Sammy's
I(ραγήιο 
και... \ 
ιοε ιιακειο

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ!
8αγγ£λη Γρατσία

τουφεκοβολώντας. Και άλλοι θα 
έμπαιναν στο Ναό να συλλά­
βουν την αντιλα'Γκή Κυβέρνηση. 
Όμως, ένας λοχαγός του Πεζι­
κού, που ήταν και αυτός στην 
οργάνωση, του οποίου δεν ονο 
μάζω την καταγωγή, τους πρό- 
δοσε. Και έτσι, μόλις πληροφο 
ρήθηκαν οι δημοκράτες Αρχηγοί 
την προδοσιά, άρχισαν αμέσως 
τη δράση.

Νύχτα. Μάρτης πρώτη του 
μήνα 1935. Το απόβραδο εκείνο 
είχα βάρδια στη σκάλα του θω 
ρηκτού «ΑΒΕΡΩΦ». Αξιωματικός 
φυλακής ήταν ο Πλωτάρχης Βου 
τσαράς. Κοντά στις έντεκα η ώ-; 
ρα, βλέπω ν' ανεβοίνουν τη σκά . 
λα δυό άντρες φορώντας γκρί­
ζες καμπαρντίνες. Λίγο πιο πριν, 
ναύτες οπλισμένοι, είχαν ακροβο 
ληστεί γύρα στο πρυμιό κατά­
στρωμα, με τα τουφέκια στρα 
μένα προς τα έξω. Οι πολίτες αυ: 
τοί που μπήκαν στον ΑΒΕΡΩΦ, ! 
ήταν ο Ναύαρχος Δεμέστιχας 
και ο Πλοίαρχος Κολιαλέξης. Κι 
αφού μίλησαν περιληπτικά για 
το σκοπό της Επανάστασης, εί­
παν στους Αξιωματικούς.

— Όποιος από εσάς δεν θέλει 
να μας ακολουθήσει, έχει το δι 
καίωμα να φύγει. Φύγανε μερικοί. 
Καθώς έφευγε ο τελευταίος, του 
είπε ο Πλωτάρχης Βουτσαράς 
κουνώντας το κεφάλι του.
—Κι εσύ φεύγεις; Τίποτε άλλο.

Για να σαλπάρει το καράβι, 
χρειάζουνταν κι άλλα πυρομαχι 
κά. Ένας Αξιωματικός, μαζί με

ma
Νέο τηλέφωνο

251.628

ρους του 
κης, από 
ματος 
,ρων ο 
Βενιζέλος,

ΚΚΕ «σ. ο. κ. Κυρίά.

η τελευταία ούτε η
Προσωπικότητες 

νη του Ελευθερίου 
πολαμβάνουν του

οριστική.
όπως εκεί-
Βενιζέλου α 

προνομίου
μέρους 
των

Πρόεδρος

του Κόμ- 
Φιλελευθέ- 

του κ.
από μέρους της Δη

να κυοφορούνται επί αιώνες 
πό την Εθνική μήτρα και 
κρίνονται από τους αιώνες.

Τα παγιωμένά πορίσματα

α- 
να

αυ
μοκρατικής Ανανέωσης ο κ. 
•Καρέλας, εκπρόσωπος της περί 
φερειακής Επιτροπής Νομού Η 
ρακλείου της ΕΔΗΚ, εκπρόσω 
πος του Κόμματος Χριστιανι­
κή Δημοκρατία, ΐεκπρόσωποι

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗΣ 

τιμά τον Εθνάρχη ως εκπρό­
σωπος της Κυβέρνησης.

Προχθές στη «Ντελίνα»

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο κέντρο «Ντελίνα» πρα­
γματοποιήθηκε χθες ο· αποκρι­
άτικος χορός του Τμήματος 
Τάξης Ηρακλείου ο οποίος ση 
μείωσε μεγάλη επιτυχία, τόσο 
από άποψη προσέλευσης καλέ

τέτοιος έχει καταξιωθεί στην
συνείδησή του αφού αυτή σαν 
αποστολή έχει την εξασφάλιση

σμένων όσο και
καλλιτεχνίικού 
και ευθυμίας, 
■παρέστησαν

από άποψη 
προγράμματος

Από τις αρχές 
ο Στρατιωτικός

Διοικητής Ηρακλείου, οι Αστυ 
νομικοί Διευθυντές κ.κ. Ψαρού 
δάκης και Ουρανός, ο Λιμενάρ 
χης, ο Διοικητής της 106 Σμη 
ναρχίας Μάχης, ο Διοικητής 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, 
οι Διοικητές των άλλων Τμη­
μάτων της πόλης, ο1 Προ'ι'στά 
μένος της Δημοτικής Αστυνομϊ 
ας και οι εκπρόσωποι του Τύ 
που.

Σε σύντομο από στήθους 
χαιρετισμό που ιαπηύθυνε οι Δι 
οικητής του Τμήματος Τάξης 
λαοφιλής Αστυνόμος Α' κ. Σή 
φης ιΚαββαδίας, αφού ευχαρί-
στησε τις αρχές και το 
που ανταποκρινόμενοι

λαό 
στην

πρόσκληση του Τμήματος ήλ­
θαν στην εκδήλωση αναφέρθη 
κε στο έργο της Ελληνικής Α­
στυνομίας και είπε ότι η απο 
ψινή μαζική προσέλευση του 
λαού' του Ηρακλείου στην εκ 
δήλωση μας είναι κάτι που μα 
ρτυρεί ότι αυτός διακατέχεται 
από έντονα· αισθήματα εκτίμη­
σης και εμπιστοσύνης προς 
την Αστυνομία η οποία; είναι· 
ένας οργανισμό® προσφοράς 
κοινωνικών υπηρεσιών και σαν

υπαξιωματικούς και ναύτες, κα- ί 
τέβηκαν οπλισμένοι. Πήγαν στην ; 
αποθήκη. Διοικητής εκεί ήταν έ-! g 
νας Πλωτάρχης. Μόλις είδε να ■ 
τον πλησιάζουν, τους πυροβό- ■ 
λησε με το πιστόλι. Αντιπυροβό ® 
λησαν οι Επαναστάτες, σκοτώθη Η 
κε. Ξεψυχώντας ο Πλωτάρχης εί Β 
πε: Το παιδί μου να μη γίνει Α- η 
ξιωματικός του Ναυτικού.

Ο Πρωτάρχης Βουτσαράς, όρ- ■
Συνέχεια στή σελ. 3 Β

τωγ 
και 
των 
σεις

Ν'.Ε. Ηρακλείου, 
Λασίθι ου τομ
Φιλελευθέρων, 
νεολαίας και

Ρεθύμνης 
κόμματος 
Οργανώ- 
γυναικών

κόμματος Φιλελευθέρων εκπρό­
σωπο της Ομοσπονδίας Ανσπή 
ρων και θυμάτων Πολέμου, το 
Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο, ο Διευθυντής 
της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» κ. 
ΐΜυκωγιάτης, η Ένωση Λειτσυ 
ργών Μέσης Εκπαίδευσης, ο 
Σύνδεσμος Φίλαθλων ΑΕΚ, ο 
Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματί 
κών και ο Σύνδεσμος Ηλεκτρο 
λόγων Νομού Ηρακλείου.

Ο ΛΟΓΟΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Το πλήρες κεμενο της ομιλί 
ας του Δημάρχου Ηρακλείου 
κ. Καρέλλη είνα ιτο εξής:

Τά πενήντα· τρομερά χρόνια 
που πέρασαν από το θάνατο 
του Ελευθερίου Βενιζέλου και 
τα οποία σημαδεύτηκαν από έ 
να παγκόσμιο πόλεμο,δυο Εθνι 
κούς, τον Ελληνοιταλίικό και 
τον Ελληνογερμανικό δυο εμφυ 
λίους ή δυο φάσεις του εμφυλϊ 
ου αν προτιμάται η· συντόμευ­
ση και δυο δικτατορίες, μας ε 
πιτρέπουν την πρώτη, εν θερμώ

τής'της πρώτης συνολικής επα 
φής θα επιχειρήσω να εκθέσω 
με την επιβαλλόμενη απόλυτη 
συντομία.

Υπήρξε ο Ιίολιτικός με τα 
μεγάλα οράματα, κοινωνικά και 
εθνικά. Και ήταν τα οράματα 
απολύτως αναγκαία «αι για ένα 
έθνος που είχε εξέλθει από την 
εθνική του επανάσταση χωρίς 
την εδαφική του ολοκλήρωση 
και1 με κοινωνική αμοιρφία.
Ηταν ο πραγματιστής που γ'νώ 

ιριζε την υψηλή όσο και δύσκο 
ίλη τέχνη της ομαλής και ασφα 
λτης προσγείωσης του οράμα 
τος στις περιοχές του εφικτού.

Ηταν ο τολμηρός—όχι ό 
μως ο άφρων — που αχελάμβα 
νε τους κινδύνους των μεγά 
λων εθνικών κα κοινωνικώνι 
εγχειρημάτων και τους κα 
τηύθηνε με ευστροφία και τους 
εδάμαζε με τη δύναμη, της θέ 
λησής του.

Ηταν ο μη δημαγωγός που 
μιλούσε τη γλώσσα της ειλικρί 
νειας και της, όσο σκληρής, 
αλήθειας και προς τα πάνω και 
προς τα κάτω και στους φίλους 
ικαι στους αντιπάλους του και 
'μέσα κι έξω από την Ελλάδα.

Ηταν ο πολιτικός που γνώ­
ριζε να επιλέγει προσωπικότη 
τες για συνεργάτες του.
Μια απλή ενδεικτική ασφαλώς 

αναφορά μερικών ονομάτων, ό 
πως του Παπαναστασίου, του 
Μιχαλακόπουλου, του Καφαντά

■

Κ.
Ο Διευθυντής μας 

ΑΛΕΚΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
καταθέτει στεφάνι.

Ο Αρχηγός του Κόμματος 
Φιλελευθέρων 

κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Λόγοι και ανίΙΑογο*

αποτίμηση του 
προσωπικότητας

έργου και της ΡΠ του Σοφούλη, του Γεωργΐ
του μεγάλου

της 
της 
όλο 
της

τάξης, της ιασφάλειας και 
κοινωνικής ειρήνης. Αφού 
το 24ωρο το προσωπικό 
κάτω από αντίξοες συνθή-

κες δίνει τη μάχη για την 
προστασία των σπουδαιοτέ- 
ρων αξιών του ανθρώπου για 
την προστασία της σωματικής 
του ακεραιότητας και της πε­
ριουσίας του.

Αφού για την εκπλήρωση συ 
τού του καθήκοντος το· προ­
σωπικό της βρίσκεται κάθε μέ­
ρα σε σκληρή αντιπαράθεση 
με τους κάθε λογής κακοποι­
ούς και περιθωριακούς. Ο ομι­
λητής είπε ότι μέσα; σ' αυτό 
το πνεύμα, το προσωπικό της 
Αστυνομίας θα συνεχίσει να 
προσφέρει τις υπηρεσίες του 
για την κοινωνική, οικονομική 
και πολιτιστική 'ανάπτυξη του 
τόπου και γενικά για την πρό 
οδο και την προκοπή του.

Κρητικού Πολιτικού, στη μνή-

Ο Δήμαρχος κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
καταθέτει στεφάνι εκ μέρους 

της πόλης.

ου Παπανδρέου, πείθουν για 
την αντικειμενικότητα της δια 
•πίστωσης.

Ηταν ο καλλιεργημένος, ο 
πνευματικός άνθρωπος. Θα 
μπορούσε να έμενε στην Ελλη 
νική Ιστορία και αν ακόμα δεν 
είχε επιχειρήσει την έξοδο της 
χώρας προς την ολοκλήροιση 
της και αν δεν είχε υπογράψει, 
επιβαλλοντάς τις, τις μεγάλες 
συνθήκες του νεώτερου Ελληνι 
σμού, ως ένας από τους κορυ 
φιαίους του πολιτικού λόγου — 
ενός πολιτικού λόγου γεμάτου 
■ουσία, υψηλού, αρίου-και ως ο 
σοφός μεταφραστής του μεγίσ 
του των ιστορικών όλων _ων ε 
παχών, του δυπρόσιτου Θουκι- 
δίδη.

Τον αγάπησαν με πάθος, τον 
Ελευθέριο Βενιζέλο, οι πολλοί

ΦΩΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ
ΤΗ ιΜΝΗΜΗ Εκείνου που θα 

σελαγίζει στο διηνεκές στον 
ουρανό της Νεώτερης Ελληνι­
κής Ιστορίας ετίμησε χθες το 
Ηράκλειο, η Κρήτη και το Πα 
νελλήνιο. Του Ελευθερίου Βε­
νιζέλου. Χωρίς τους οραματι- 
σμούς και την ατσάλινη θέλη 
ση να πραγματοποιήσει τα ό 
νειρα του Ελληνισμού, η Ελλά 
δα θα παρέμενε στα σύνορα 
που την παρέλαβε το 1909. 
Περίπου μια δεύτερη Αλβανία 
πλάι στην πρώτη σ' έκταση 
και σημασία. Και η ώρα· της 
Εθνικής αποκατάστασης του Α

Ελλάδας και όχι του δημιουρ 
γρύ της,

λύτρωτου Ελληνισμού θα 
χαθεί, όπως έγινε για· την 
προ στις ημέρες μας.

είχε 
Κύ-

ΤΟ ΕΡΓΟ του Ελευθερίου 
Βενιζέλου που συμπληρώνεται 
•μισός αιώνας από τον θάνατό 
του, υπήρξεν επικό σε σύλλη­
ψη και δημιουργία, γεγονός 
που αναγνώρισαν και οι αντί­
παλοί του, και αυτουργοί της 
καταστροφής του. Γιατί ο Δι 
χασμός που θέρμοναν στους 
κόλπους των, επενέβη τη στι­
γμή ακριβώς που ο Βενιζέλος 
απεκύλησε ως άλλος άγγελος 
τον λίθον του Μνημείου όπου 
είχε ταφεί πριν 450 χρόνια η
Ελλάδα του Βυζαντίου και ι 
ταίωσαν την ανάστασή της.

μα.

από 
Τον 
Και 
που

τους σύγχρονούς του. Και 
εμίιμησαν βαθειά άλλοι, 
ον η παθιασμένη αγάπη 

έφθανε στα σύνορα της λα

ΑΓΑΠΗΘΗΚΕ από τους φω-

Στο τέλος ευχήθηκε ατομική 
και οικογενειακή ευτυχία σε ό 
λους και όπως ο λαός του Η­
ρακλείου ζει πάντα μέσα1 σε 
συνθήκες προόδου, ομόνοιας 
και ειρήνης. Αξίζει να σημειω­
θεί ότι η εκδήλωση ήταν άρι­
στα οργανωμένη και αυτό σφεί 

> λεται στις προσπάθειες που 
κατέβαλαν όλοι οι άνδρες του 
Τμήματος και κύρια ο υποδισι 

■ κητής Αστυνόμος κ. ΚΕΦΗΣ ΝΙ 
ΚΟΛΑΟΣ.

μη του οποίου προσεγγίζει σή 
μέρα, ο' Δήμος και ο λαός, της 
ιστορικής πόλης του Ηρακλείου 
σε πάνδημο μνημόσυνο.

τρειας και βρίσκει απηχήσεις 
μέχρι τους καιρούς μας, είχε ι 
σχυρές δικαιολογίες, μόνο θλι­
βερές εξηγήσειςπου σχετίζονται
ιμε συγγενείς αδυναμίες της φυ

Συνέχεια στη σελ. 3

τισμένους και προοδευτικούς 
Έλληνες της εποχής του, αλ­
λά κι εμισήθη μέχρι θανάτου 
που του τον προσέφεραν δυο 
φορές οι παλαιοκομματικοί αν 
τίπαλοι του, χωρίς να ξέρουν 
οι δείλαιοι, πως οι σφαίρες ε 
•κείνες έπλητταν το στήθος της

ΕΙΝΑΙ γνωστές οι εθνικές 
ριπέτειες του Διχασμού,

πε 
με

αποκορύφωμα την Μικρασιατι 
κή καταστροφή και την συρρϊ 
κνωση της Ελλάδας των πέντε 
θαλασσών και των δυο Ηπεί­
ρων, οι οποίες συνέτριψαν μα 
ζί και τον Δημιουργό της. Πολ
λοί 
ρές 
ρες

από μας έζησαν τις φοβε- 
αυτές και ταπεινωτικές μέ 
του 1922 που έκλεισε ηπρώτη αποτίμηση δενΗ προ

Κατ)μα SERVICE Κρήτης

Εκπρόσωποι των Αρχών στο χώρο του Αδριάντα του Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου. κα­
τά την διάρκεια των χθεσινών εκδηλώσεων.

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου

Συνέχεια στη σελ. 3

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της αργίας της Κα 
θαρής Δευτέρας, η «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» όπως και οι άλλες 
εφημερίδες, δεν θα εκδο- 
θεϊ την Τρίτη, θα κυκλο­
φορήσει κανονικά την Τε­
τάρτη, με όλες τις ειδή­
σεις του τριημέρου.

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΠΡΕΕΕ

— Οι οίκογ. Αντωνίου Μαρι- 
νάκη, Νικολ. Μαρινάκη και Γε 
ωργίου Ανυφαντάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 
στη μνήμη Αδαμαντίνης Ν. Μα 
ρινάκη, όπως διατεθούν 1) δρ. 
5000 γιαι τον Φιλανθρ. Σύλλο­
γο Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων 2) 
δρχ. 5000 για την Στέγη ο Και 
λός Σαμαρείτης. 3) δρχ. 5000 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.
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ΕΟΡΤΕΣ

— <Η κ. Σωσώ Μαθιουδάκ^, ια 
τρού, βα δίχθίί για την εορτή 
του συζύγου της Χρυσάνθοιι 
την 19η και 20ή Μαρτίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπητό μας Σταύρο 
Μουσουράκη που πήρε το> πτυ 
χίο ιατρικής Πανεπιστημίου A 
θηνών με άριστα και στους α 
γαπητούς μας φίλους και γο­
νείς του, Αλίκη και Κώστα 
Μουσουράκη, ιατρό Αναισθη- 
σιολόγο, εκφράζομε τα θερμά 
μας συγχαρητήρια.
Στον νέο- Ασκληπιάδη ευχόμε 

θα μια καλή σταδιοδρομία.
Οικογένεια Μηνά Ασλανίδη

ΚΡΟΝΟΣ
Ένας μάγκας με καμπύλες 
ΛαΟΛΛΑΝ
Κυρίαρχος διαμαντιών
ΑΣΤΑΡΙΑ
Ο άνθρωπος με το χρυσό 
πιστόλι
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΔΧλΝ
Κίτρινος πράκτωρ εναντίον της
Μαφίας
ΟΡ·£ΥΣ
Η αρπάχτρα
OAYMJJLIA
Κάναν ο βάρβαρος
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

φαριοκεΤα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιον 
του Ενοριακού Φιλόπτωχου 
Ταμείου Αγίας Τριάδας Ηρα- 
κλείου, εκφράζει τας θερμάς 
αυτού ευχαριστίας προς τον 
κ. Γεώργιο Εμμ. Τρυπάκη κα­
τοίκου Κόξαρης, δια την εξ 
6000 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων και 
εις μνήμην του πατρός του Εμ 
μανουήλ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

1—-25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

16-3-1986 
Διημερεύοντα 

Ν. Νάθενος Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
1. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. A 
ντίστασης 
Μ, Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Συρμός Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κούμουλος οδ. Σμπώκου 
-Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. A 
ντίστασης 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 

17-3-1986
Διημερεύοντα

1. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Π. Μωρα'ί'της Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
1. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου 
Τυμπακιανάκής Λ. θερίσου 
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα 
Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 

18-3-1986
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων 
Μ. Στορα'ί'τη Λ. Ιωνίας 
Α .Καλουρής Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

16-3-1986
Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Ν. Ντουρμούσης οδ. Μιλάτου 

17-3-1986
Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 
Π. Πανέρας οδ. θερίσου 

18-3-1986
Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Ν. Ντουρμούσης οδ. Μιλάτου

16-3-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μακρυγιαννάκης Ηλ. οδ. Αβέ- 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ανοικτά απο 08.00—22.00 
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ξυλούρη Όλγα Λ. Ιωνίας 
Κασσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης 
Κρήτης 

17-3-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Καλό 
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κοκκάλης Νικ. οδ, 1821 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σταυρακάκη — Παπαδάκη Μ. 
Λ. Χρυσοστόμου
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου

18-3-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπράκη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00
Μαρκάκη Μ. οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ριζικιανός Ανδρ. Λ. θερίσου.... 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπου 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

16-3-1986
θερ. ΙΚΑ Παθ)κά
θερ. ΙΚΑ Χειρ)κά
θερ. ΙΚΑ Καρδ)κά
θερ. ΙΚΑ Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
ιΜαρκάκη > Οφθ)κά

17-3-1986
Άγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
θερ. ΙΚΑ Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κά

18-3-1986
Γ αληνός Πάθ)κά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Όυρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη Οφθ)κά

Εφημερεύοντες γιατροί

16-3-1986 
Μεσσαριτάκης Ιωάν. Παθ. οδ. 
Βικέλα 17 τηλ. 222503 
Τσεκουρά —Παπαδάκη θεοφα 
νή Παιδ. Μ. Μουσσύρου 28 
τηλ. 234740
Σαριδάκης Γεώργ. Καρδ. Νε­
κταρίου 11 τηλ. 220349 
Κιουρτζόγλου Μιχ. Μαιευτ. — 
Γυν. Γερωνυμάκη 11 τηλέφ. 
228532
Λίτινας Εμμ. Χειρ. Μιλάτου 1 
τηλ. 283496.

17-3-1986 
Σταθόπουλος Ιωάν. Παθ. Έ- 
βανς 39 τηλ. 243626 
Κιουτσίκου—Τζαγκαράκη Βασ. 
Παιδ. Καλοκαιρινού Τ32 τηλ. 
243960—1.
Μανουσάκης Ιωσ. Καρδ. Αμαλ 
θείας 11 τηλ. 241230
Φωτάκης Γεώργ. ιΜαιευτ.—Γυν 
Γερωνυμάκη 11 τηλ. 228532 
Πουλιανάκης Βασ. Χειρ. Απο- 
κορώνου —1770 τηλ. 283279

Ι
« ΚΡΟΝΟΣ »

Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227188 <
Η κωμωδία που έκανε πάταγο σε Αμερική και Ευρώιιη J

ΕΝΑΣ ΜΑΓΚΑΣ ΜΕ ΚΑΜΠΥΛΕΣ ]

Α’ Προβολή ’

« ΑΣΤΟΡΙΑ >

Τζαίημς Μποντ Πράκτωρ 007 ί

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ

Ρότζερ Μουρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ >

Τηλ. 227191 ί

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ J

Με τον Μπρους Λη

.« ΟΡΦΕΑΣ »

Εναρξη ωρα 4^ μ.μ. <

Η ΑΡΠΑΧΤΡΑ !

Έγχρωμα — Αιχττηρώς Αειατάλληλ·, ]

Μια μεγάλη αστυνομική περιπέτεια που θα σας καθηλώσει. * 
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ !

Με τους Φάμπιο Τέστι, Ούρσουλα Αντρες !

■ΜΑΑΑΑΜΑΑΑΑΑΑΑΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΜΜΜΜΑΑΑ }

c ΟΛΥΜΠΙΑ »

Τηλ. 283733

ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ <
Αρλοντ Σβαρτσενέγκερ

ΝΛΑΑΛΑΛΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΛΛΑΑΑΑΑΑΛΛΑΛΑΑΑΑΑΑΑΛ

Κυριακή 16 Μαρτίου 1986 
ΕΡΤ 1

11.40 Ενα, δύο, τρία, πάμε
11.55 Σήμερα είναι Κυριακή
12.25 Η Άννα κι η παρέα της
12.45 Αποκριά στα Γρεβενά

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.45 Το Λεμονοδάσος
3.15 Αρχαιολογία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πυρετό της δόξας
7.35 Αποκριάτικος χορός στην 

Εστία Υπαλ)λων ΕΡΤ 1,2
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 16-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νείατα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

κ ·ΜΦΜΜ« "0ATFIC· 
uiarrmu · λι«υ·τμμ

- ΑΜΧ. ΜΥΜΗιΑΤΜ
-. Λός Λά«Μ λ 

•
•*·ι<ταμ«η·« ττηοΓΜ·«ι·γ 
, CMM. ΜΑΓΡΙΠΑΜ

ΟΑΟ« Μ*ΑΙ«Τ»Υ Μ 
NMKAflOH · 8ΡΗΤΝ4

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΣ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλατεία Κορ 
νάρου 31 (τηλ. 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ. 
και 5—8 μ.μ.

1—13

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ
Ειδικός Παθολόγος.

Επανήλθε εξ Αθηνών και 
δέχεται στο Ιατρείο του 
οδός Μαυρολένης 18—20 

(Πλατεία Κορνάρου).
Τηλ. Ιατρείου: 225961.
Τηλ. Οικίας: 220250.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ο mil iraim! m μ
• ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αποκριά σήμερα, και αύριο Καθαρή Δευτέρα. Και για να 
δούμε λίγο... ιστορικά το θέμα κατά τους βυζαντινούς χρόνους, Απόκρεως 
λεγόταν η τελευταία ημέρα κρεοφαγίας πριν από την Καθαρή Δευτέρα. Οι 
ημέρες της αποκριάς έχουν την προέλευσή τους από τα αρχαία Διονύσια 
και Κρόνια. Λαογραφικά οι αποκριές διασώζουν πολλές συνήθειες των αρ 
χαίων Λουπερκαλίων, κατά μία εκδοχή δε σχετίζονται με τις αρχαιότατες 
γιορτές της βλάστησης. Αυτά, σε γενικές γραμμές. Και του χρόνου.
• ΕΝΤΕΛΩΣ διαφορετική α 

πό τις άλλες ήταν η εφημερί­
δα «ΤΡΑΜΠΑ» που πήρα χθες 
το πρωί. Και φυσικά δεν χρει 
άστηκε να διαβάσω κάτι περισ 
σότερο από τον τίτλο της για 
να καταλάβω ότι επρόκειτο 
για Μεραμπελιώτικη έκδοση. Η 
ύλη της αρκετά πρωτότυπη 
με έκανε να θαυμάσω το κου 
ράγιο αυτών που την έγρα­
ψαν και παράλληλα, αφού τους 
συγχαρώ, να τους ευχηθώ κα 
λή δύναμη για να μπορέσουν 
να συνεχίσουν. Μέσα στην ε 
φημερίδα υπήρχε και μια επι­
στολή, απευθυνόμενη στον δι 
κό μας διευθυντή που έ γρά­
φε: «Με ιδιαίτερη ευχαρίστη­
ση σας ανακοινώνουμε ότι, με 
την απόφαση 123.769)232)10- 
3-86 Τμήματος Δημοσίων Σχέ­
σεων του Οργανισμού μας έχε 
τε επιλεγεί μεταξύ χιλίων δια- 
γωνισθέντων, ως διακεκριμένος 
αναγνώστης των εντύπων του 
Οργανισμού μας. Η διάκρισή 
σας αυτή, αποτελεί) δείγμα εκ 
τίμησης προς φίλο της ΤΡΑ­
ΜΠΑΣ. Η διεύθυνση του Ορ 
γανισμού μας, σας εκφράζει 
την άκρα ευαρέσκειά της, σας 
συγχαίρει, γισ την υψηλή διά 
κρίση και σας εύχεται καλή α 
νάγνωση. Διατελούμε με την 
πεποίθηση ότι, κατά την ενά­
σκηση των εξουσιών, οι οποίες 
απορρέουν από την ανάρρηση 
σας εις το ύπατο τούτο αξϊω
μα, θέλει επιδειχθεί από μέ­
ρους σας, η άψογη ευαισθησία 
που γνωρίζουμε ότι σας δια­
κρίνει καθώς και για το γεγο­
νός ότι θα συμβάλετε στην 
προαγωγή και διάδοση των ευ 
γενών Ιδεωδών της ΤΡΑΜΠΑΣ

• ΤΑ γνωμικά του Μάρ 
τη μου ζήτησε να δημοσι 
εύσω, φίλος αναγνώστης 
της στήλης. Νομίζω ότι 
το θέμα το κάλυψε οπό 
την στήλη του ο συνάδε 
λφος κ. Κωστής Φραγκού 
λης, ώστε θεωρώ περιττό 
να επανέλθω.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

—Και κάνεις την προσευχή 
σου κάθε βράδυ και κάθε 
πρωί; ρωτάει ο θείος την μι­
κρή ονηψιά του.

—Το βράδυ, ναι, αλλά δεν 
την κάνω το πρω>, απαντά 
ει εκείνη.

—Και γιατί όχι το πρωί; ξα 
ναρωτάει έκπληκτος ο θείος.

—Γ ι ατϊ 
κοριτσάκι 
βάμαι.

το πρωί, εξηγεί το 
,έχει φως και δεν φο

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΓΚΡΙΒΗΚΕ 0 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

να καραγκιόζη. Είπα ότι θα μπο 
ρούσα νάχω τόσα αξιώματα 
που μου προσφέθηκαν. Τότε ό­
μως θάμουν καραγκιόζης. Άλλω 
στε καραγκιόζης είναι όποιος αι­
σθάνεται έτσι.

(Φωνάζει ο κ. Μιχελινάκης). 
Σας παρακαλώ κύριε. Μονίμως κά 
ποιος σύμβουλος εμφανίζεται 
«βασιλικότερος του βασιλέως». 
Οπότε γίνεται κάποια κριτική κα
τά του κ. Δημάρχου ο κ. 
λινάκης παρεμβαίνει υπέρ 
κυρίου του.

Μιχελινάκης: Μα τι ναι

Μιχε 
του

αυτά
κυρίε πρόεδρε. Ακούς υπέρ του 
κυρίου του.

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ κύ 
ριοι. Σας παρακαλώ κ. Ιωαννίδη. 
Σταματήστε.

Ιωαννίδης: Εγώ να σταματή­
σω κ. Πρόεδρε; Είχα το λόγο και 
με διέκοψαν. Αλλά αυτό πάντο 
τε γίνεται μόλις ασκηθεί κάποια 
κριτική εναντίον του Δημάρχου. 
Κι εσείς μου λέτε να σταματήσω. 
Σας κατηγορώ ότι εκτελείτε τα 
καθήκοντά σας μεροληπτικά και 
γι' αυτό αποχωρώ (σηκώνεται 
αλλά τον μεταπείθει ο κ. Κου 
κιαδάκης).

Σ' αυτό το σημείο πήραν το 
λόγο οι κ.κ. Λαμπρινός, Καλοκαι 
ρινός, Ματθαιάκης και Κουκιαδά 
κης οι οποίοι στιγμάτισαν τις ε­
κτός διαδικασίας παρεμβάσεις και 
ζήτησαν να θεωρηθεί λήξαν το 
επεισόδιο. Οι αντεγκλήσεις μετά 
ξύ των τριών συνεχίστηκαν χω 
ρίς το προεδρείο να μπορεί να 
επιβάλλει την τάξη.

Τέλος ο κ. Ιωαννίδης σηκώθη 
κε από την θέση του δηλώνον­
τας:

— Επειδή το προεδρείο δεν έ­
κανε σωστά τη δουλειά του δια

ΒΡΗΚΕ ΚΑΙ 
ΠΑΡΕΔΩΣΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ

Μίσ νάυλον τσάντα που πε 
ριείχε 117.500 δρχ. και ένα 
ζευγάρι γυναικεία παπούτσια 
βρήκε προχθές το πρωί η Ευ­
αγγελία Σκαλιδάκη κάτοικος Η
ρακλείου, Λ. Ιωνίας 171 
την παρέδωσε στο Τμήμα 
σφαλείας.

Η κ. Σκαλιδάκη βρήκε

και
Α-

την
τσάντα ενώ βάδιζε στην Λ. I 
ώνιας.

μαρτύρομαι και όχι μόνο αποχω 
ρώ αλλά παραιτούμαι κι απ’ τη 
θέση του Δημοτικού Συμβού­
λου. Και αμέσως αποχώρησε.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ 
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Αμέσως μετά την αποχώρηση 
του κ. Ιωαννίδη η συζήτηση συ 
νεχίστηκε ομαλά.

Μιλώντας ο κ. Καλοκαιρινός εί 
πε ότι δεν συμφωνεί με το χαρα 
κτηρισμό του προ υ'πολογισμού 
ως αναπτυξιακού. Ούτε με το να 
γίνεται απολογισμός για τα έρ 
γα που γίνονται απ' το Νομαρ­
χιακό πρόγραμμα.

Χαρακτήρισε θετικό το γεγο 
νός ότι σ’ ένα προϋπολογισμό 
ισοσκελισμένο μπήκε ολόκληρο 
το πρόγραμμα των δημοτικών 
έργων. Τέλος είπε ότι δε συμφω 
νεί με την απόσυρση του προ'υ’ 
πολογισμού, και παρά τις επιφυ 
λάξεις του θα τον ψηφίσει.

Σ’ αυτό το σημείο πήρε το 
λόγο και πάλι ο κ. Δήμαρχος λέ 
γοντας ότι «ο προ'υ'πολογισμος 
περιλαμβάνει την ιδέα του Δή­
μου για την ανάπτυξη. Γι’ αυτό 
και περιλαμβάνει έργα αναπτυξια 
κά». Είπε ακόμα ότι την αναπτυ 
ξιακή πορεία του Δήμου την απο 
δεικνύει και η προσφορά της Βι 
βλιοθήκης του Νομπελίστα Γιώρ 
γου Σεφέρη απ’ την σύζυγό του 
Μαρώ.

«Αν δε είχαμε καλό όνομα», εί 
πε, «δεν θα γινόταν αυτή η ενέρ 
γεια».

Τέλος είπε ότι αναγκαστικά τα 
περισσότερα έσοδα του Δήμου 
θα έλθουν απ’ τη φοροδιαφυγή.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν 
κι άλλοι σύμβουλοι οι οποίοι με 
σύντομες τοποθετήσεις τους έ­
καμαν επί μέρους παρατηρήσεις. 
Τέλος έγινε η ψηφοφορία με το 
προαναφερθέν αποτέλεσμα.

ΘΑ ΜΕΤΑΠΙΣΘΕΙ
Ο κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ;

Σύμφωνα με πληροφορίες αμέ 
σως μετά τη συνεδρίαση ,αρκε 
τοί σύμβουλοι προσπάθησαν να 
μεταπείθουν τον κ. Ιωαννίδη, ο 
οποίος εντοπίζει το θέμα της πα 
ραίτησής του στη στάση του 
προεδρείου και του κ. Δημάρχου 
απέναντι στην κριτική του. Οι 
προσπάθειες μετάπεισης του συ 
νεχίζονται, γι' αυτό η παραίτη 
ση δεν πρέπει να θεωρηθεί ορι­
στική.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΟΙ μαθητές των τμημάτων ΓΒ, ΓΔ1 και ΓΔ2 του 5ου Λυκείου 

Ηρακλείου διοργανώνουν χοροεσπερίδα και κυκλοφόρησαν την 
παρακάτω, αρκετά πρωτότυπη, πρόσκληση:
Χοροεσπερίδα γίνεται στο Λύρα τη Δευτέρα (24) 
κι ελάτε να τσιμπήσετε με μια καλή παρέα 
να φάτε να γλεντήσετε, θα πιείτε όσο θέτε 
και τον Βιτώρο θα χετε ανέκδοτα να λέτε.
Το μπουγιουρντί για όλα αυτά μικρό ναι δίχως άλλο 
δραχμές 899 κι ευχαριστώ μεγάλο.

• ΕΝΑ από τα έργα της ζωγράφου Ελένης Καραγιάννη, που θα 
εκθέσει την τελευταία της δουλειά στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλεί 

ου, από 19 Μαρτίου μέχρι 8 Απριλίου.

$ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ

ΤΟΥ ΟΥΛΑΦ ΠΑΛΜΕ
Στον ήρωα, αγωνιστή, πούπεσε χτυπημένος, 
από να χέρι ανάξιο προδοτικά βαλμένο, 
από να χέρι φονικό πέτρινης μάνας γέννα, 
όλου του κόσμου τ αγαθ ά θάναι γι' αυτόν χαμένα.

Σκότωσε έναν άνθρωπο, που το χαμόγελό του, 
είχε του ήλιου την θωριά, την ζεστασιά σκορπούσε, 
στων πονεμένων τις πληγές την γιατριά ζητούσε.

’ Από την Κρητική τη γη, την αιματοβαμένη
■ μύρα από ανθοπέταλλα σκορπούμε στον αέρα, 

στον τάφο του για ν’ απλωθούν μοσκοβολιές να φέρνουν, 
κι όπου το γέλιο του άνθησε, μηνύματα να στέλνουν 
για Ειρήνη και για λευτεριά, στον κόσμο απ' άκρη σ' άκρη, 
το αίμα να μην χύνεται και να σβυστή το δάκρυ.

Ηράκλειο 5-3-1986
Αννα Παπαδοπούλου.

I ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ»

;! (περιοχή Σταυρωμένου, !

έναντι Τ.Ε.Ι.τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό 

ΛαΤκό Πρόγραμμα

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

Μπουζούκι ο Γιάννης.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300
Δρχ.
Δρχ.
Δρχ.

300 ανά τροχό
300
300

Άρθρο 6
1. Δια την αρτιωτέραν ορ- 

γάνωσΜ της προστασίας 
των ζώων συνιστάται εις 
την Υπηρεσίαν Κτηνιατρι­
κής του Υπουργείου Γεωργίας, 
I νωμοόοτική Επιτροπή, η οποί 
α συντίθεται εκ των κάτωθι:

α) Του ΠροΤσταμένου της 
Υπηρεσίας Κτηνιατρικής του 
Υπουργείου Γεωργίας ως Προέ 
δρου, αναπληρουμένου υπό 
του νομίμου αναπληρωτού 
του.

β) Του τακτικού Καθηγητού 
της έδρας Ζωολογίας του 'Πα­
νεπιστημίου Αθηνών.

γ) Του τακτικού Καθηγητού 
της Ζωοτεχνίας της Κτηνια­
τρικής Σχολής του Πανεπιστη 
μίου Θεσσαλονίκης, ή του ε- 
κτάκτουι ή επικούρου καθηγη 
τού ή Υφηγητού ή Επιμελητού 
της ιδίας έδρας οριζομένου με 
τά του αναπληρωτού του υπό 
της ιδίας Σχολής.

δ) Του τακτικού Καθηγητού 
της Φυσιολογίας και Ανατομι­
κής των Ζώων της Ανώτατης 
Γεωπονικής Σχολής Αθηνών ή 
του εκτάκτου ή επικούρου Κα 
θηγητού ή Υφυγητού ή Επιμε 
λητού της ιδίας έδρας οριζο- 
μένου μετά του αναπληρωτού 
του υπό της ιδίας Σχολής.

ε) Του ΠροΤσταμένου της 
Διευθύνσεις Κτηνιατρικής Αν 
τιλήψεως του αυτού Υπουργεί 
ου αναπληρωμένου υπό του 
νομίμου αναπληρωτού του.

στ) Εκπροσώπων του Υπου 
ργείου Δημοσίας Τάξεως οριζο 
μένου μετά του αναπληρωτού 
του υπό του Υπουργού Δήμο 
σίας Τάξεως.

ζ) Δυο τουλάχιστον εκπρο­
σώπων φιλοζώικών Εταιρειών 
οριζομένων μετά των αναπλη­
ρωτών των υπ' αυτών.
2. Χρέη Γραμματέως εκτελεί υ 

πάλληλος της Υπηρεσίας Κτηνι 
ατρικής, οριζόμενος μετά του 
αναπληρωτού του υπό του Υ­
πουργού Γεωργίας.

3. Η επιτροπή συγκροτείται 
δΓ αποφάσεως του Υπουργού 
Γεωργίας. Δια της αυτής απο­
φάσεως καθορίζεται πάσα λε­
πτομέρεια αναγκαία δια την 
λειτουργίαν τούτης.

4. Εις την αρμοδιότητα της 
Επιτροπής ανήκει η μελέτη και 
η εισήγησις προς τον Υπουρ­
γόν Γεωργίας μέτρων δια την 
αρτιωτέραν οργάνωσιν της εν 
γένει προστασίας των ζώων 
ως και η γνωμοδότησις επί 
παντός θέματος το οποίον πα 
ραπέμπει εις αυτήν ο Υπουρ­
γός Γεωργίας.

5. Τα εις την Επιτροπήν αγό 
μένα προς συζήτησιν θέματα 
εισηγείται ο ΠροΤστάμενος 
του Τμήματος Κτηνιατρικής 
Περιθάλψεως της Διευθύνσεως 
Κτηνιατρικής Αντιλήψεως —Φα 
ρμάκων και Εφαρμογών, ανα- 
πληρούμενος υπό του νομίμου 
αναπληρωτού του.

. Η συμμετοχή, υφ' οιονδή 
ποτέ ιδιότητα εις την Επιτρο­
πήν ταύτην είναι τιμητική και 
ουδεμία αποζημίωσις καταβάλ 
λετα ι.

Αρθρον 7.
Δια Προεδρικών Διαταγμά­

των εκδιδομένων προτάσει του 
Υπουργού Γεωργίας μετά σύμ 
φωνον γνώμην της εν άρθρω 
6 Επιτροπής καθορίζεται πάσα 
λεπτομέρεια εφαρμογής των δι 
ατάξεων του παρόντος νόμου.

Άρθρον 8.
1. Ο παραβαίνων τας διατά 

ξει ςτου άρθρου 1 παρ. 2, 3 
και 4 του παρόντος νόμου τι 
μωρείται δια1 φυλακίσεως μέ­
χρι 6 μηνών ή δια χρηματικής 
ποινής 10.000 έως 30.000 δρχ 
ή δΓ αμφοτέρων των ποινών.

2. Ο παραβαίνων τας διατά 
ξεις των άρθρων 2, 3 και 4 
παρ. 2 και 3 του παρόντος νό 
μου ως και των εις εκτέλεσιν 
τούτου εκδιδομένων διαταγμά­
των και αποφάσεων, τιμωρεί­

ται δια κρατήσεως μέχρι 50 
ημερών ή δια προστίμου από 
2000 έως 10.000 δρχ. ή δι’ α 
μφοτέρων τών ποινών.

3. Εις περίπτωσιν υποτρο­
πής τα ανώτερα και κατώτερα 
όρια των εις παραγράφους 1! 
και 2 του παρόντος άρθρου 
ποινών διπλασιάζονται.

4. Αι ποιναί της παραγρά­
φου 2 επιβάλλονται και δια πα 
ραβάσεις πόσης επιτακτικής ή 
απαγορευτικής διατάξεως του 
Ν. 586)1977 «περί κυρώσεως 
της ΕυρωπαΓ'κής Συμβάσεως 
προστασίας των ζώων κατά 
την διάρκειαν διεθνούς μετα^ 
φοράς αυτών».

Άρθρον 9.
Πάσα διάταξις αντικειμένη 

εις τ«ς διατάξεις του παρόν­
τος νόμου καταργείται, εξαι­
ρέσει των διατάξεων των άρ­
θρων 3 παρ. 2 και 4 του Νό­
μου 5504)1932 «περί τροπο- 
ποιήσεως του Νόμου 1038 «πε 
ρί προστασίας των Ζώων» 
και του άρθρου μόνου του Ν. 
Δ)τος της 30 Μα ί ου 1919 
«περί συμπληρώσεως του άρ­
θρου 2 του Νόμου 1038 «περί 
προστασίας των Ζώων», οίτι- 
νες εξακολουθούν ισχύουσαι.

Άρθρον 10
Η ισχύς του παρόντος νό­

μου άρχεται μετά παρέλευσιν 
τεσσάρων (4) μηνών από της 
δημοσιεύσεως του δια της Ε- 
φημερίδος της Κυβερνήσεως.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ

Το Ελαιουργείο των Γιάννη 
Ζαμπετάκη και των κληρονό­
μων του Γιάννη Δουλγεράκη 
που βρίσκεται στην Κάτω Βιάν 
νο, διέρρηξαν άγνωστοι χθες 
τα ξημερώματα. Οι δράστες 
πήραν τα 20 από τα 35 βαρέ 
λια γεμάτα λάδι πθ' υυπήρχαν 
στην αποθήκη του εργοστασί­
ου.

Προανάκριση ενεργεί το Α­
στυνομικό Τμήμα Τάξης σε σα 
νεργασία με το Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΚΥΠΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Σύλλογος Κυπρίων Κρήτης, 
ευχαριστεί θερμά όλους όσους 
συνέβαλαν στην επιτυχία της χο 
ροεσπερίδας του και ανακοινώ­
νει τους τυχερούς της κλήρωσης 
του.

1. Ηλιακό θερμοσίφωνο «ΚΥ­
ΠΡΟΣ», αριθμός 1040.

2. Παραμονή στο ξενοδοχείο 
RITHYMNA BEACH αριθ. 2365.

3. Αεροπορικό εισιτήριο «Κυ 
πριακών Αερογραμμών» αρ. 0835

4. Παραμονή στο ξενοδοχείο Α 
ΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ αριθ. 011.

5. Παραμονή στο ξενοδοχείο 
ΕΛΟΥΝΤΑ MARMIN αρ. 0576.

6. Παραμονή στο ξενοδοχείο 
CRETA SUN (Γούβες) ορ. 3870

7. Παραμονή στον παραδοσια 
κό οικισμό «ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ», α­
ριθμός 0018.

8. Κρουαζιέρα στη Σαντορίνη 
αριθ. 3064

9. Δείπνο στην ΚΥΠΡΙΑΚΗ Α 
ΒΕΡΝΑ αριθ. 0753

10. Ηλεκτρονικό Σέρβις Μα- 
τσούκα - Καρούζου αριθ. 1500.

11. Ηλεκτρονικό Σέρβις Δημη 
τρίου Ανδρέα αριθ. 2222.

12. Σετ κρασιών ΑΡΧΑΝΩΝ α­
ριθμοί 2112, 2045, 3966, 3708, 
2144.

13. Κυπριακοί δίσκοι, αριθμοί 
2837, 3829, 3945, 1771, 0305.

14. Κυπριακά βιβλία αριθμοί 
0229, 3593.

Οι τυχεροί παρακαλούνται να 
επικοινωνήσουν τηλεφωνικό με 
τον κ. Αντώνιο Ματσούκα στο 
τηλ. 281923 για την παραλαβή 
των δώρων τους.

Το Διοικ. Συμβούλιο.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5 

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ. 

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΤντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

0·······························*

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
Τηλ. 234562, Έβανς 8.

(
ΤΑΒΕΡΝΑ

« Κ Α Ν Α Ρ I Α» ί;
Άγιος Ιωάννης Χωστός — Τηλ.: 250327 !;

ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟΛΑ ΓΚΟ I;

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ J;

ΒΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΑΚΗ ί;

Σας διασκεδάζει

το τριήμερο της Αποκριάς

στην Οικογενειακή Ταβέρνα ;ί
« Κ A Ν A Ρ I Α»

Ι
ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ |

ΑΓΓΓΛΙΚΑ —ΓΑΛΛΙΚΑ ί;

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 
να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 

όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, J; 
ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα J* 

σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας. ;►

Λ. Δημοκρατίας 17, β’ όροφος

τηλ.: 228475 — 228331, 9,30' — 12,30' Ι;εκτός Σαββάτου. ;»
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΣΤΟ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία· εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.
288683.

(Δ711) 
MANCURATIER

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα' μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά τμήμα 
τα αναλαμβάνοντας μαθητές: 
Γυμνασίου και των τριών τά­
ξεων. Λυκείου, Γενικού, Επαγ­
γελματικού, Γενικού. Προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης και 4ης 
δέσμης τελειόφοιτων και απο-

1—10 
αναλαμβάνει)

φοίτων. Τηλ. 
(Μ560)

243624.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 12 
τ.μ. Αβέρωφ 7 λειτουργεί ως 
μπουτίκ. Τηλ. 01-3642064 ώ­
ρες καταστημάτων. Ή πωλεί­
ται και όλη η επιχείρηση.

(Π148) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ γκαρσο 
νιέρα. Πληροφ. τηλ. 283150— 
238136—242539.

(Ε147) 1^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLA VAN κλει­
στό 1300 CO σε άριστη κατά 
στάση με 120.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 751717 και 751587.

ΙΠ84) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγά­
λης οικοπεδικής αξίας στο κέν 
τρα του Ηρακλείου Τσακίρη 
19. Πληροφ. κ. Βλάχο Αθήνα

λής 
λέο 
που 
σεις,

10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΙΙΜΟίΕ ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΙΟΝ [ΜΡΙΙΙ MlitM
Συνέχεια από την 1η σελ.

μας είχε το 
μίσος. Ένας

αβυσα 
μίσος

®ίχε υπέρτατες εκδηλώ 
υπέρτατες και θλιΙβέρές α

τήρηση λογαριασμών ή έλεγχοι 
ξενοδοχείου ανεξαρτήτως 8ώ- 
ρου. Τηλ. 226890—223430.

(Δ712) ί—5

ΜΑΟΗΜΑ1Α
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Πληροφ· τηλ. 241582 ώρες επι 
κοινωνίας '2—6 μ.μ.

ΠΤΎΧΙΟΥΧΟΕ Φυσικομαθημα­
τικής Αθηνών με .πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας και Μαθηματικών σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τη 
λέφ. 231637.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 5άρι, Σμπώκου 1 Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ.

τηλ. 01-8086772 και 01-647

(Μ557) 1—6

(Μ564) 1^5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ —καθηγήτρια πα 
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής— 
Χημείας —^Μαθηματικών σε μα 
θητές Γυμνασίου — Λυκείου. 
Σωστή προετοιμασία για τις ε 
ξετάσεις. Τιμές ενρΊ'κές. Τηλ. 
289451 πρωινές ή βραδυνές ώ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα ιδιαίτερα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου —1ης και 4ης Δέσμης, σε 
καλές τιμές. Επιτυχία εγγυημέ 
νη. Τηλ. 285384.

(ιΜ558) 1—6

u ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ρες.
(Μι559) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσικής παραδί­
δονται για μαθητές Α' και Β' 
Λυκείου και Δέσμης από πεπει 
ραμένο καθηγητή. Πληροφ. τη 
λέφ. 281829.

(Μ556) 1^6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στο 
πρώτο και δεύτερο όροφο και 
νούργιας οικοδομής στην λεω 
φόρο Καλοκαιρινός αριθ. 192 
—196, εμβαδού εκάστου 25 
περίπου τ.μ. ή και ολόκληρος 
ο όροφος εμβαδού 50 τ.μ.. Πλη 
ροφ. στον κ. Μ. Λιαπάκη δι­
κηγόρο τηλέφ. 281884 και 
282665.

(Ε149) 1—6

Μεγάλη Επιχείρηση, για επάνδρωση 

νέων τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εμφανίσιμες, 18—30 ετών.

Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικεί­
μενο της εργασίας.
Δίδονται: ποσοστά, μισθός, IKA, BONUS, ταξίδια εσωτε­
ρικού και εξωτερικού. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου 
στο 226342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- <[

I στος θέα, υγρασία μηδέν: Π
' 1) 2ος όροφος 132 τ.μ. ]ι

2) 3ος όροφος 132 τ.μ. ]ι
J 3) 3ος όροφος 74 τ.μ. · [

Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. <' 
' Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. {

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΤΡΙΩΡΟΦΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 

(ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ)
Δύο Καταστήματα στο ισόγειο, Γραφεία στον Α, Β, Γ, ό­
ροφο. Τηλ. 225256, ή 224531, ώρες γραφείου.

Προτάσεις μόνο σοβαροί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

741885.
(Ε146) 1—6

2593.
(Π76) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νήτων με

πλυντήρια 
τον πλήρη

1—3 
αυτοκι- 
εξοπλι-

σμό του. Πληροφ. τηλ. 0843-

ΣΤΗΝ Λεωφόρο Εθνικής 
Αντιστάσεως παραπλεύ- 
ρως Σούπερ Μάρκετ Χαλ 
κιαδάκη, ενοικιάζεται ισό 
γειο 120 μ2 με πατάρι 35 
μ2 και υπόγειο χώρο 170

22795 ΣηΤεία κ.
Κων) νο.

(Π81)

Καμαράτο

1—1

μ2. «Αλουμίνια 
Γ ιαννουλάκη». 
τηλ. 286643.

(Ε145)

Γ ιώργου 
Πληροφ.

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, 
τα βγάζετε από την πρασά

να
Λ.

62 Μαρτύρων Σεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ),. 
Τηλ. 250758 κ. Ιωσήφ Αγγελά-
κης.

(Π88) 1—110
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμα 
Τηλ. 222593.

(Π87) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
YAMAHA 4 
κατάσταση.

1-—6 
εξωλέμβιος μηχανή 
ίπποι σε άριστη 
Πληροφ. τηλ. 283

510 πρωί και 243428 βράδυ
(Π86) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή GALEGA 
RI 4.20 μ. με μηχανή MIERCU 
RY 40 HP με τιμόνι, χειριστή 
ρΐΌ ,τρέιλερ σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 280787 ώρες 
γραφείου.

(Π85) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ. σε πολύ ωραία θέση 
και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471
—243538.

(Π83) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
ροφ. τηλ.

(Π52) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—1)0
οικόπεδο Ί30 ·τ.μ.
Απολλωνίας.

280341.

επιχείρηση

Πλη-

1—10 
ταβέρ-

να ςπλήρως εξοπλισμένηι με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκη τηλ. .286471—
243538.

(Π82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ 
νας στον κόμβο Γουβών με 
πλήρη εξοπλισμό. Μεγάλη κίνη 
ση, σε λογική τιμή. Πληροφ. 
τηλ.

(Π77) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
θαλάσσιο 
τάλληλο

στα 
σπίτι
για

στέγη. Πηοοφ.

1—2 
Μάταλα, παρα 
με αυλή κα- 
επαγγελματική 

ώρες γραφείου
Τηλ. 224613—235085.

(Π48) 1—5

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ !!!
Ενα πλήρες επαγγελματικό σύστημα · Apple 

1 Ηλεκτρονικός Υπολογιστής « Apple //c, 128 KB
2
3
4.
5
6

Ενσ«ματ«μένο Disk Drive 
Ο3όνη 9 tvxowv ά Apple I
Σύστημα επεξεργασίας κειμένων 
Εκτυπωτής « Apple Scribe |ιΚα 
Πρόγραμμα Apxeiou-Spreadsheet*^^

με ER Λ η νικά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 
για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—45
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Φολξ Βάγκεν κλούβα VW σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 223-

(Π34)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
βορείως της Εθνικής

1—
400 τ.μ. 
οδού και

πλησίον υφαντουργείου Γέρμα 
νού. Πληροφ. καθημερινά τηλ 
243764.

(Π35) 1--5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΜΠΕΙΡΟΣ Ιταλομαθής ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Τηλέφ. 288 
788 Βαγγέλης.

(Ζ716) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως αγγλικά κατά προτίμη 
ση και Γερμανικά παρά κεντρί 
κού κοσμηματοπωλείου. Τηλέφ
283838.

(Ζ715) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο πό-
^η^ νυχτερινός 
Τηλ. 289331.

(Ζ709)

σερβιτόρος.

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωί 
νή και βραδυνή απασχόληση 
σε καφετερία οδός θερίσου 52 
Πληροφ. τηλ. 282254 απογευ­
ματινές και βραδυνές ώρες.

(Ζ707) 1—4
Η ΚΛΙΝΙΚΗ Άγ. Γεώργιος ΖΗ 
ΤΑ αδελφές. Τηλέφ. 223729—
226128.

(Ζ669) 1—10

Το ξενοδοχείο «ELOUN- 
DA BEACH» ζητά πιανί­
στα. Πληροφ. τηλ. 0841) 
41412 κ. Λουμιώτη.

(Ζ708) 1—6

ΖΗΤΟΥΜΕ συνεργάτη 
για νέο υποκατάστημα 
κομπιούτερ γνωριμιών 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Α 
παραίτητο διαθέσιμο κε 
φάλαιο. Γράψτε Βασ. 
Δημητριάδης Βασ. Σο­
φίας 95 Αθήνα Τ.Κ. 
11'521.

(Ζ654) 1—6

πόπειρες αφαιρέσεως της ζωής 
του, μια απ αυτές στο δρόμο 
της επιστροφής του στην πατρί 
δα μετά την υπογραφή της συ 
νθήκης με την οποία εστοιχει 
οθετείτο η Ελλάδα των αυρ Η
πείρων και των πέντε θαζΛσ
σών, στην θέση της Ελλάδας 
της Μελούνας, αναθέματα, άρ­
νηση, ακόμα υποδοχής του σκη 
νώματός του.

Τον αγαπούν, κατά δηλωση- 
το>ν, οι πάνΤες σήμερα. <Cai, πά 
λι, κατά δήλωσή των, ταν σέ 
βονται και τιμούν την μνήμη 
του. Και αντλούν διδάγματα α 
πό την προσωπικότητα και το 
έργο του, από την προσήλωση 
του στα ιδανικά της πατρίδας.

Δεχόμαστε δεν μπορούμε και 
δεν πρέπει να πρήξομε διάφορε 
τικά την γενική αγάπη, τον κα 
θολικό σεβασμό, την χωρίς ε­
ξαιρέσεις απόδοσης της προσή 
κουσας τιμής γιο τον Ελευθέρι­
ο Βενιζέλο.

Θα καταστήσομε όμως εμπρά 
γμρτους, αγάπη, σεβασμό και 
τιμή, θα αποδείξομε ότι είναι 
ειλικρινείς, αν συναγάγομε τα 
ορθά και τα επιβαλλόμενα συμ 
περάσματα από τη μελέτη του 
έργου τόυ και κυρίως από το 
πως αυτό καταστράφηκε.

Ηταν διχασμός αυτός που δι 
έλυσε το έργο το μεγάλο της 
ανόρθωσης Του ’ νεώτερου Ελ 
ληνισμού που είχε θεμελιώσει 
ο Ελευθέριος Βενιζέλος και το 
είχε, με την αστείρευτη δύνα 
μή του επιβάλλει.

. Και ο διχασμός κτυπά και

πάλι τις πόρτες της πατοίδας 
μας με μια άλλη διατύπωση πε 
ρ:σσότερο απαισοδαξη έχει είσ 
χωρήσει στην πατρίδα μας, έ­
χει κυριεύσει τις ψυχές των νε 
οελλήνων.

Ας κρατήσομε τις διαφοροποι 
ήσεις μας —αυτές άλλωστε και 
όχι η ομοιομορφία της σκέψης, 
του λόγου, της πράξης, κάνουν 
ελκυστικές τις ελεύθερες κοίνω 
νίες μας. Ας θεσπίσομε, όμως, 
κοινούς παρονομαστές την υπό 
στάση, εθνική, κοινωνική οικο 
νομική της Ελλάδας, τη νάνε 
ξαρτησία της, τους δημοκρατι 
κούς θεσμούς, τα ανθρώπινα δι 
καιωματα την αποπομπή της μι 
σαλλοδοξίας, τον σεβασμό στις 
ιδέες και στην προσωπικότητα 
του άλλου. Ας διαγράψομε α­
πό το λεξιλόγιο και κυρίως, α 
πό τήν καθημερινή πρακτική 
τον αδελφοκτόνο και εθνοκτό 
νο διχασμό. Είναι αυτή η προ' 
τροπή, επιταγή του Ελευθερίου 
Βενιζέλου αποδείκνύομε ακο 
λουθώντας την, ότι πράγματι 
τον αγαπούμε και τον σεβόμα 
στε και τον τιμούμε, ότι δεν 
παίζομε φτηνό θέατρο, δεν υπο 
κρινόμαστε, δεν δημαγωγούμε 
προσερχόμενοι στις διάφορες ε 
ικδηλωσεις που τον αφορούν.

Ας είνα η μνήμη του αιώνια. 
Είναι η συνείθισμένη κατάληξη 
ενός τυπικού επιΐμνημόσυΜου λό 
γου.

Μιλώντας για τον Ελευθέρι 
ο Βενιζέλο και αντικρίζοντας 
από κάποια χρονική απόσταση 
Το μέγεθος της προσωπικότη­
τας και του έργου του, την προ 
σφορά του στο Εθνος μας, η 
ευχή γίνεται· βεβαιότητα.

Συνεχεία απο την 1η σελ. 
θιος καθώι; στέκουνταν ερευνού 
σε τα γύρω. Παρατηρεί - δεξιά 
του καραβιού — περισκόπιο υπο 
βρυχίου. Σήκωσε το χέρι προστά 
ζοντας τους ακροβολησμένους 
ναύτες.

— Παιδιά! Ετοιμοι!
Σε λίγο έκανε ανάδυση το υ­

ποβρύχιο. Ο καπετάνιος του 
βγήκε στο κατάστρωμα.. Τον κά 
τεχε. Ήταν Βασιλόφρονας.

— Α! Εσύ είσαι; Του κάνει χα 
μογελαστά. θα σου έρριχγα κα 
κομοίρη βολίδα βυθού.

— Τάσουμαι με την Επανάστα 
ση. Αποκρίθηκε.

Εμένα με πήρε αμέσως για σω 
ματοφύλακά του ο Κολιαλέξης. 
Κι όταν όλα ήταν έτοιμα, σαλ- 
πέρνουμε — με κάλυψη φώτων 
— κατά την έξοδο της Σαλαμί­
νας. Περνώντας παράλληλα στο 
Πέραμα, μας ρίχνουν με κανόνια 
από τη στεργιά. Μια ομοβρον­
τία από τον ΑΒΕΡΩΦ κατά που 
'φεξαν τα πυρά, αυτό ήταν. Σώ 
πασαν. Τα κανόνια που μας έρι­
ξαν, τα είχε μεταφέρει στο Πέ­
ραμα ο Κονδύλης. Βγαίνοντας α­
πό τα νερά της Σαλαμίνας, πρι- 
χού ν' ανοίξουμε πλώρη κατά 
την Κρήτη, είπε ο Κολιαλέξης 
στο Δεμέστιχα.

— Είμαι της γνώμης να βομ­
βαρδίσουμε την ηλεχτρική, να 
σκοτεινιάσει Πειραιάς και Αθή­
να.

— θ έχουμε θύματα. Αποκρί 
θηκε ο Δεμέστιχας.

— Όσοι σκοτωθούν θα απο 
ζημιώσουμε τις οικογένειές τους.

Σώπασαν. Και βάνουμε πλώρη 
για την Κρήτη. Μας ακολου­
θούσαν υποβρύχια και αντιτορ 
πιλλικά. Πριχού να σαλπάρουμε 
είχαμε πάρει μαζί μας τα κλεί-

συνέχεια. Αν δεν ήταν τόσο ά­
γριος ο καιρός ·.— αγέρας και θά 
λασσα — θα είχαμε θύματα πολ 
λά και καταστροφές αεροπλά­
νων. Είπα του Κολιαλέξη πως θα 
βγω στο κατάστρωμα και το βά 
νω στα πόδια. Ανέβηκα τη σκά 
λα. Στάθηκα δίπλα σ' ένα φίλο 
μου Ηρακλειώτη, τον Ν.Κ. Άξα 
φνα τον βλέπω σάμπως να ξιπά 
στηκε. Ένα βλήμα αεροπλάνου 
τρύπησε το κράνος και σφηνώ 
θηκε στο κρανίο του. Τον κατε 
βάσαμε στο χειρουργείο, ΐη γλί 
τωσε. Η Κρήτη φάνηκε σκεπα­
σμένη στην κατσιφάρα. Μπαί­
νουμε στη Σούδα. Όλο το πλή 
ρωμα του καραβιού, 1200 ναύτες 
βγήκαμε στο κατάστρωμα. Ο Λο 
στρόμος φούνταρε την άγκυρα. 
Ο Κολιαλέξης σμίγει με τους Α­
ξιωματικούς για να υποδεχτούν 
το Βενιζέλο. Δεξά μου ένας ναύ 
της βλαστημούσε χυδαία το Βε- 
νιζελικό Κόμμα. Ο διπλανός του 
— φίλος του βέβαια — τον από 
πείρε βρίζοντας τα θεία.

— Βρε π... στην Κρήτη βρι­
σκόμαστε. Αν σε ακούσει κανέ­
νας Κρητικός θα μας σφάξουν. 
Έκανα πως δεν άκουσα. Το θυ­
μούμαι καλά. Η ψυχραιμία μου 
κείνη Τη δύσκολη ώρα, έσωσε κά 
ποιο δράμα που δεν κατέχουμε 
πως θα ξετέλευε. Μα όταν βγήκε 
στο καράβι ο Βενιζέλος, η σκάφη 
του ΑΒΕΡΩΦ σείστηκε στη ζη­
τωκραυγή. Ο Σωτήρας, σήκωσε 
τα χέρια του για χαιρετισμό. Κι 
όταν σώπασε το ναυτικό πλή­
θος, τέλεψε τον σύντομο του λό 
γο της υποδοχής... έτσι:

— Εσείς τί ζητάτε εδώ; Ήρ­
θατε να επαναστατήσετε την

©α είναι η μνήμη του αιώνια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει α­
πό SERVICE μοτοποδηλάτων 
για γραφείο ενοικιάσεων. Τηλ. 
226569 γραφείου και 224656 
οικίας.

(Ζ691) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ταβέρ­
να. Εργασία απογευματινή. 
Πληροφ. τηλ. 233230. θα προ 
τιμηθεί με προύπηρεσία.

(Ζ667) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής Ο έχων με 
ταφορικό μέσον θα προτιμηθεί. 
Τηλ. 288607 από 9—2 και 4
—8.

(Ζ696) 1—5
ΖΗΤΩ αποθήκη 80—100 τ.μ. 
τελειωμένη ή ημιτελή (μόνο 
μπετόν) και μικρού ύψους περί 
που 2,5 τ.μ. για τη νκατασκευ 
ή ψυκτικών θαλάμων. Πληροφ. 
τηλ. 223946.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΞΈΝΟΔΟΧΟΎΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται ολο τα μέλη του 
Συνδέσμου μας σε Γενική Συ- 
νέλεϋσηι στις 19)3)86 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. στοι Έ 
ργατούπαλληλικο Κέντρο, Ηρα­
κλείου. Η προγραμματισθείσια 
στις 14)3)86 ανεβλήθη λόγω 
μη προσέλευσης των μελών.

Τα' θέματα που θα συζητη­
θούν είναι τα παρκάτω:

1) Οικονομικός και Διοικητι 
. κός Απολογισμός και προύπολο 
γισμός του 1986.

(Ζ620) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι και δυο 
νέες να έχουν σχέσεις με πωλή 
σεις για αποκλειστικό προ'Γόν 
για την Κρήτη. Τηλ. 235065 α 
πό 9—<2μ.μ.

(2684) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εξωτερική 
εργασαί σε ημερήσια εφημερί­
δα. Πληροφ. τηλ. 224225 και 
283992

2)
3)
4) 

σεις.
5)

Επαγγελματική ταυτότητα 
Επαναπροσλήψεις.
Απεργιακές

Πρόγραμμα
τη νέα σαιζόν. 

Παρσκαλούνται

κινητοποιή-

δράσης για

όλοι οι συ-
νάδελφοι να πάρουν μέρος 
στην Γενική Συνέλευση την 
παραπάνω ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος
Γρηγόρης Σταματάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Εμμαν. Μπαντουβερης

στρα των κανονιών και των τα 
χυβόλων των καραβιών που αφή 
κάμε στο Ναύσταθμο. Κι ακόμα 
είχαμε μαζί μας μια ομάδα πυρο 
βολητών του Πεζικού με δικά 
τους πολυβόλα.

Ο βοριάς φυσούσε δαιμονι­
σμένα. Η φουρτούνα της θάλασ 
σας, θεριό. Φρόκαλο κλειδωνί- 
ζουνταν ο ΑΒΕΡΩΦ. Καθώς συ­
νομιλούσα με τον Κολιαλέξη, 
μου είπε.

— Με τον τρόπο που εκφράζε 
σαι φαίνεται να είσαι Κρητικός.

— Ναι, πρόστεσα. Κρητικός 
είμαι.

— θέλω να ησυχάσω λίγη ώ­
ρα. Σφάλνα την καμπίνα και στα 
μάτα εδώ. Και προσοχή, ε; Σε 
μια ώρα να με σηκώσεις.

— Στις διαταγές σου Αρχηγέ.
Στο σαλόνι αποηχούσαν τρα 

γούδια αξιωματικών που λέγανε 
για λευτεριά. Ένας Ανθυποπλοί­
αρχος — Σπυρομήλιο τον λέγανε 
— με πλησίασε χαμογελώντας. , 
Με χτυπάει στη ράχη χαηδευτά, ) 
έφυγε.

Άμα χάραξε η μέρα βρισκού !

Κρήτη; Έπρεπε να πάτε στη θεσ 
σαλόνι κη. Η επανάσταση απέτυ 
χε. Είμαι όμως μαζί σας. θα σας 
προσέξω ως κόρην ορφαλμού.

Με τοποθετούν στο σπίτι του 
Βενιζέλου, φύλακα και σωματο­
φύλακα ανάμεσα στους γκαρδια 
κούς άντρες Κρητικούς που πρό 
σεχαν της Κρήτης το θεό. Στέ- 
κουμουν αρματωμένος στην πόρ 
τα. Ο Βενιζέλος μπαινόβγαινε α­
νήσυχος. Μια από τις πολλές 
σταμάτησε και μου κάνει.

— Σε κάναμε Κρητικό. Είπε με 
τη γλύκα που τον διάκρινε.

— Κρητικός είμαι κύριε Πράε 
δρε. Ηρακλειώτης.

Κι όταν του είπα το όνομά 
μου, θυμήθηκε πως πήρε από τον 
πατέρα μου τηλεγράφημα στα 
1916 στη Θεσσαλονίκη. Το ίδιο 
βράδυ μ' έστειλε ο Κολιαλέξης 
στο ξενοδοχείο που έμενε να φέ 
ρω τη Στολή του. Στην επίατρο 
φή ήταν το σπίτι του Βενιζέλου 
σφαλιχτό. Είχαν αφήκει εντολή 
να πάω στον ΑΒΕΡΩΦ. Μονάχος 
και ξένος στα Χανιά, φιλοξενήθη 
κα στο σπίτι του φίλου μου Η- 
λία Μπουρνάζου. Από κει και πέ 
ρα, κυνηγητό στο κυνηγητό, με 
άρπαξαν στσνΗράκλειο. Ο επίλο

μασταν μεσοπέλαγα. Άξαφνα γος γράφτηκε στο Δ.Κ. της Σα-
γροικούμε βόμβο αεροπλάνου μα | 
ζί με τη φωνή παραπλήσιου πυ- ί 
ροβολητή: «Αεροσκάφος εν ό- 
ψει!» Ή Βασιλικιά Αεροπορία με 
Αρχηγό το Ρέππα, μας βομβάρδι 
ζε. Τ' αντιαεροπορικά βαρούνε

λαμίνος. Στην τότες ΕΑΤ ΕΣΑ. 
Κι ο Λεύτερης Βενιζέλος, πόμεινε 
μέσα μου η πανανθρώπινη ΜΟΡ­
ΦΗ, που με προβληματίζει το 
φως της ΑΙΩΝΙΑ.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΠΛΟΓΟΙ

129.000 δΡχ
Λεωφόρος Καλοκαιρινού

ο6ός Τσακίρη

ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΑΥΚΛΝΔΡΙΩΤΗ

Τηλ.: 283-412

cash & carry

Γρήγορα — υπεύθυνα — σωστά !

Για επάγγελμά...

Για το κέφι σας...

μάθετε Μπουζούκι

από τον μεγάλο δάσκαλο

IHFOKRETR
Τσακίρη 1 1 «Ηράκλειο 
τηλ 081/283251

Για τον εαυτό σας και την παρέα σας

Λεωφ. Ικάρου 23

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εται­
ρεία' ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ε 
πεκτείνοντας τις εργασί 
ες της στο Ηράκλειο ζη 
τά 3 συνεργάτες από­
φοιτους λυκείου ή ανω 
τέρων σχολών για συνε 
χή απασχόληση. Άρι- 
στες προοπτικές εισοδή 
ματος '. και καρριερας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγειριά 
σα στο Λιμάνι Χερσονήσου 
για εργασία αμέσως. Πληροφ. 
τηλέφ. 223643 9—4 μ.μ. καί 
0897-22523.

(Ζ655) 1—6
ΓΙΑ το COPPER CARDEN ε-
στιατόριο BAR στον Λιμ, 
σονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
SHEF με προύπηρεσία και 
στάσεις και με γνώσεις

Χερ 
D 
συ 
για

Πληροφ. τηλ. 
κ. Γ .Πολυμήλη. 

(Ζ643)

227182

1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοί, τεχνί­
τες και βοηθοί. Εργασία 
μόνιμη, ικανοποιητικές α­
ποδοχές. Αποτανθείτε λυ 
όμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο, 
τηλ. 250861.

FLAM-RE 2) Βοηθός μαγείρου 
λαντζέρα ή λαντζέρης, σερβιτό 
ροι (θα προτιμηθούν οι ομι- 
λούντες αγγλικά — γερμανικά) 
και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέ­
λες). Πληροφορίες εντός.

(Ζ653) 1—10

(Ζ661) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποδο­
χές και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. Μ'ΐχ. Λίβα. Κλεί 
σιμό ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 282300.

(Ζ7Ο0) 1—1'2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Τορνα­
δόρος και 2) Χειριστές 
στράντζας - ψαλιδιού - 
φρέζας. Τηλ. 250018 από
8—4 μ.μ. 

(Ζ678) 1—5

ΠΑΡΑ της θ. Βασιλάκης
Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, 
φείς αυτοκινήτων, 
ροφ. τηλ. 286044.

βα- 
Πλη-

1—5

| ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερϊσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866 

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνέχεια' από την 
αυλαία του Ιστορικού 
τος. Και κάνομε' 
στους νεώτερους να

1η σελ. 
δράμα- 

έκκληση 
μείνουν

ΤΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ— 
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Κύριοι συνάδελφοι,
Σας καλούμε ναι προσέλθε 

την 19-3-1986 ημέρα της ε
βδομάδας Τετάρτη και ώρα' 7 
π.μ. μέχρι 7 μ.μ. εις τα1 γρα-
φεία 
βανς

1.
λίου.

2.
3.

του Συνδέσμου οδός Έ­
αρ. 87 για την ανάδειξιν 
Νέου Διοικητικού Συμβου

Αντιπρόσωποι Π.Ο.Σ.Ε.Η. 
Αντιπρόσωποι Ομοσπονδί

ομονοημένοι, αδελφωμένοι, να 
πατήσομε τον σατανά του δι 
χασμού που σύρνεται σαν φί­
δι και πάλι έτοιμο να δαγκάσει 
θανάσιμα και πάλι το λαό μας. 
Γιατί αν «τα οψώνια της αμα 
ρτίας είναι θάνατος» όπως λέ 
ει ένα ηθικό γνωμικό, του Δι 
χασμού είναι αφανισμός. Ενώ 
πιον μάλιστα του ίδιου ε­
χθρού. Ποτέ πια τέτοια λάθη. 
Αυτή η φωνή έρχεται από το 
Ακρωτήρι...

Και αυτοί , που μένουν μέσα 
όσο και να μην το δείχνουν, 
έχουνε οπωσδήποτε μια αόρι­
στη μελαγχολία που έρχεται 
στ’ αυτιά τους ο ήχος της εο 
ρτής αλλά ένδυμα ουκ έχουν 
ίνα ειρέλθουν στον οίκο των ε 
ορταζόντων. Όχι που δεν θα 
κάμουν αποκριές κι αυτοί. Αλ 
λά «οίκει» που λένε άλλοι εκου
σίως

Η 
σων

και άλλοι ακουσίως...

ΓΕΝΙΚΗ αυτή ευφορία: ό
πηγαίνουν

τους τα μακρυνά 
νά για φαγοπότι 
μα, μετριάζεται

στα χωριά 
και τα κοντι 
και ξεφάντω
κάπως από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την κιαφετέρια 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεί μια τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354—220757

ας Έπαγγελματιών και βιοτε- 
χνών Νομού Ηρακλείου.

Λόγω των σοβαρών θεμά­
των πρέπει να μην απουσιά­
σει κανείς.

Η Εφορευτική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος

1—2

τους κινδύνους, οιοποίοι τους

(Ζ634) 1—10
7η
3ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εις 
περιοχή Αναλήψεως. Πληροφ. 
μετά τις 6 μ.μ. τηλ. 223187.

(Ζ674) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλλουμι- 
Λοκατασκευών — σιδηροκατα- 
Οκευών ως και βοηθοί από 16 
—18 ετών. Πληροφ. από 7— 
3.00 στο τηλ. 234771 και από 
6—9 μ.μ. στα τηλ. 234771 — 
233247—242275.

(Ζ676) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες— κομ 
μωτές πεπειραμένοι και βοηθοί

ΜΟΜΑ
' ΓΡΑΦΕΊΟ) 1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει ό

για 
που
και 
νιά.

το κομμωτήριο Χρυσάνθη 
θα μεταφερθεί Ακαδημίας 

Επτανήσου Ρομαντική Γω 
Πληροφ. τηλ. 284462 9'—

1 και 237138 μεσημέρι και βρά 
δυ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λυράρης και λαου­
τιέρης για. χορευτικό συγκρό 
τημα. Απασχόληση βραδυνή.
Πληροφ. τηλ. 242975 κ. 
τσούν,α.

(Ζ714)

Κα-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεεπιραμένος τεχνί­
της για εργασία σε βιοτεχνία 
πλακοποιίας. Μίόνιμη απασχό­
ληση ή εργολαβικώς. Τηλέφ. 
235162—285569.

(Ζ713) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας ήαρμονί- 
στας για το· ΠΙΑΝΟ —ΜΠΑΡ 
ΣΙΡΟΚΟ στην Χερσόνησο. Πλη

Εκθέτει σε πρόχειρο φανερό 
μειοδοτικό διαγωνισμό με συμ 
πλήρωση Τιμολογίου και σύν­
ταξη προύπολογισμού σύμφω- 
αν με τον ΚΕΣΈ και το Π.Δ 
251)78 για την ανάδειξη έργο 
λήπτου προμήθειας υλικών και 
εξαρτημάτων για την Περιφε­
ρειακή Ηλεκτροφώτιση του 
Στρατοπέδου 7ης ΜΟΜΑ.

'Προύπολογισμού μελέτης Δι 
ακοσίων πενήντα χιλ (250.000) 
δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
21η Μαρτίου 1986' ημέρα Παι- 
ρασκευή και ώρα 12.00 (λήξη) 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
στην πόλη του Ηρακλείου 
Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί φυσικά ή νομικά πρόσω­
πα που πληρούν προϋποθέσεις 
συμμετοχής που καθορίζονται 
από το άρθρο 2 της ΕΣΥ της 
μελέτης.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 5000 δηλ. τθ' 2ο)ο

ΟΠΩΣ ΚΑΘΕ «μεγάλες μέρες» 
Χριστούγεννα, Πάσχα, Δεκαπεν 
ταύγουστο έτσι και τώρα οι 
μισοί και παραπάνω Ηρακλειώ 
τες φύγανε στα τέσερα σημεία 
του ορίζοντα για να κάμουν 
αποκριές με τους δικούς τους 
στα χωριά. Και το Ηράκλειο 
έμεινε άδειο σαν πόλη που ε- 
ξεκενώθη για κάποιο σημαντι­
κό λόγο. Παλαιότερα η φυγή 
των κατοίκων, μιας πόλης γινό 
τανε σε περιπτώσεις κάποιου ε 
πικείμενου κακού, εισβολής ε­
χθρού, σεισμού, καραντίνας κ. 
ά. Σήμερα ευτυχώς η έξοδος 
γίνεται για εορταστικούς λό­
γους, για γλέντι και χαροκόπι.

ακολουθούν στο δρόμο. Από
το «κακό συναπάντημα», την 
«κακή ώρα», που λέει ο λαός, 
που έχει ω^ αποτέλεσμα πλή­
θος τροχαίων ατυχημάτων τα 
οποία μεταβάλουν το σκηνικό 
της χαράς σε σπαρακτικό και 
τους ήχους της λύρας σε πέν 
θιμο εμβατήριο.

της προύπολογιζομένης
νης του έργου 
Π.Δ. 251)78.

Γνώση των 
ρυξης και της

σύμφωνα

όρων της

ΕΚΤΙΖΕ 
ΠΑΡΑΝΟΜΑ

Από αστυνομικούς του Τμή 
ματοίΟ Τάξης Ηρακλείου συνε- 
λήφθη και στάλθηκε στον Ει­
σαγγελέα ςνα άτομο γιατί έκτι 
ζε παράνομα οικοδομή στο Γά 
ζΐ·

ΤΕΣΕΕΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ 
ΙΣΟΒΙΑ ΣΤΟΥΣ 
ΒΟΜΒΟΛΑΚΗΔΕΣ

Τέσσερεις φορές ισόβια κα-

δαπά- 
με το

διακή
μελέτης του έρ

ροφ. τηλ.
(Ζ7Ι1) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
προτίμηση

0897-22563.

γκαρσονιέρα κατά 
επιπλωμένη. Δια πο

γου μπορούν να λάβουν οι εν 
διαφερόμενοι στά γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσίευσης της
λιτικό μηχανικό. Πληροφ. τηλ 
241078.

(2712) 1—3

διακήρυξης και κάθε επανάλη­
ψης βαραίνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο1 Μάρτιος 1986

ταδικόστηκε από το Δευτερο­
βάθμιο Μικτό Ορκωτό κακουρ 
γοδικείο1 Πειραιά ο Βασίλης 
Βομβολάκης 40 χρόνων κατη­
γορούμενος για την πολύνε­
κρη βεντέτα στο χωριό Βαφαί 
των Χανιών.

Το ίδιο Δικαστήριο καταδί­
κασε επίσης σε κάθειρξη 25 
χρόνων και τον αδελφό του 
Σπύρο 41 χρόνων κατηγορού­
μενο για ηθική αυτουργία στο 
έγκλημα.

Υπενθυμίζεται ότι στην 
πρώτη δίκη στο Κακουργιοδι- 
κείο Ηρακλείου τον Ιανουάριο 
του 1984 και οι δυο κατηγο­
ρούμενοι καταδικάστηκαν 4 
φορές ισόβια.

ΜΌΝΙΜΑ και στερεότυπα ε 
παναλαμβάνεται σε κάθε έξο­
δο το δραματικό αυτό κρεσέν 
το ταυ θανάτου με τον τρα­
γικό απολογισμό) των απωλει 
ών, που είναι ιδιαίτερα υψη­
λός στην Ελλάδα. Τόσα τρο­
χαία δυστυχήματα, τόσοι νε­
κροί ,τόσοι τραυματίες, σαν 
να πρόκειται για πολεμικό α­
νακοινωθέν μετά την λήξη κά
ποιας μεγάλης και 
κτης μάχης. Σα να 
στρο η χαρά και 
σκοτωθούμε για να 
σομε. 'Είναι κρίμα

πολυαίμα- 
είναι κά- 

πρέπει να 
το κυριεύ-
που

πλές χαρές έχουν τόσο 
κόστος στον τόπο μας.

ΚΑΤΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ

ΟΙ Ό- 
υψηλό

ίσως,
(ασφαλώς έπρεπε να γράψωμε 
σήμερ αγία να μην είναι παρά 
φωνο με την αποκριάτικη συγ 
χορδία. Κι εγώ . το πιστεύω. 
Αλλά καλύτερα να τα γράψομε 
πριν, παρά μετά. 'Καλύτερος 
ο ρόλος του Προμηθέα παρά 
του Επιμηθέα. Ή! στήλη πάν­
τως σας εύχεται χαρούμενο
Σαββατοκύριακο και 
Δευτέρα. Και προσοχή 
Κ.Ο.Κ. όταν οδηγείτε.

Καθαρή 
στον 
Στον

άλλο της χαράς κάνετε ότι θέ 
λέτε. Φάτε, πιείτε, διασκεδά­
στε, πατήστε γκάζι, απογειω­
θείτε, αρκεί να έχει «καύσιμα» 
η τσέπη σας. Αλλά κι εκεί νο 
μίζωι πρέπει να ελέγχετε το 
ντεπόζιτο- της βενζίνης για ναι 
μην προσγειωθείτε ανωμάλως.
Γ ιατί 
χουν

τέτοιες πτήσεις δεν έ- 
αλεξίπτωτα..

Κωστής Φραγκούλης
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Ο Ηρόοοτοζ 3-1 χβές την Ρόδο

ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Σύντομα δά γίνουν εκλογές 
γιά τά Συνοικιακά Συμβούλια

_Χθές Σήμερα Αύριο

ΘΑΥΜΑΣΙΟΣ ο Ηδόδοτος ξε- 
πέρασε και το εμπόδιο της Ρό­
δου, την οποία κέρδισε χθες το 
απόγευμα στην Αλικαρνασσό με 
3—1.

ΟΛΕΣ οι γραμμές του Ηροδό 
του κινήθηκαν θαυμάσια και με 
λίγη τύχη θα είχε σημειώσει ένα 
μεγαλύτερο σκορ.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι έκανε έ­
να καλό ξεκίνημα, ο γηπεδούχος 
έχανε ευκαιρίες για γκολ μέχρι 
πού έφτασε το 43ο λεπτό οπό 
τε και έγινε το 1—0.

ΣΤΗ φάση αυτή ο Νιόπλιας 
σούταρε για να γίνει «τυφλή» α 
πόκρουση από τους γηπεδού- 
χους και να καταλήξει η μπάλλα 
στον Μαρινάκη που με κεφαλιά 
από το ύψος της μικρής περιο­
χής την έστειλε με κεφαλιά στα 
δίχτυα.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Ηρόδοτος 
μπήκε στον αγωνιστικό χώρο α­
ποφασισμένος να εδραιώσει την 
νίκη του.

ΕΤΣΙ άρχισε να «σφυροκοπά» 
την αντίπαλη εστία και δεν άρ 
γησε να κάνει το 2—0. Σκόρερ

και του δευτέρου τέρματος ο 
Μαρινάκης, αυτή τη φορά με 
σουτ.

ΣΤΟ 65’ ο Αποστολάκης κτύπη 
σε κόρνερ και ο Λάμπρου με «κα 
ρφωτή» κεφαλιά έκανε το 3—0.

ΣΤΗ συνέχεια όπως ήταν φυσι 
κό, η Ρόδος ισορρόπησε το παι 
χνίδι και στο 7Γ πέτυχε το μο 
ναδικό της γκολ με τον Ανδρου 
λή, που πήρε την μπάλα από 
τον Κάβουρα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Μαρινάκης, Μονιάς και Ασλά 
νης ενώ από την Ρόδο οι Παπα 
Γωάννου, Ανδρουλής και Τσολά 

κης.
ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 

Τριτσώνη. Χρέωσε με κίτρινη 
τους Ασλάνη και Βασιλαράκη.

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις 
ακόλουθες συνθέσεις:

ΡΟΔΟΣ: Δρογίτης, Μ'ανωλάς 
(56' Ορφανόκης), Λάπας, Καρα 
μηνάς, ΠαπαΊωάννου, Κάβου­
ρας, Λεντάκης, Ανδρουλής, Βα 
σιλαράκης, Γλώσσης, Τσολάκος 
(67' Πολύχρονης).

ΔΗΛΩΣΗ
Μετά τον αγώνα ο προπονη 

τής του Ηροδότου κ. Λουκανί 
δης μας έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο Ηρόδοτος ξεκίνησε εντυ
πωσιακά το παιχνίδι, 
γησε ευκαιρίες για να· 
ρει όμως από ατυχία 
κατάφερε στην αρχή.

δημιούρ 
σκορά- 
δεν το 
Έτσι ή

Τα πρώτα ζητήματα που α. 
φορούν την. πραγματοποίηση
Των 
ξη ■ 
ων 
πή ■

να 
της 
των

' εκλογών για Την ανάδει 
των συνοικιακών συμβουλι 
εξέτασε η αρμόδια επίτρΟ 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Το πρώτο θέμα που πρέπει 
αντιμετο>πΐστεί είναι αυτό 
εγγραφής των κατοίκων
συνοικιών

κούς καταλόγους.
στους εκλογι 

Οπως είναι

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρώτο 
γεράκης, Αποστολάκης, Μονιάς, 
Πατεμτζής, Ασλάνης, Λάμπρου 
Φουστανάκης, Νσμπλιας (83’ 
Κεφαλούκος), Μιχελάκης, Μαρι 
νάκης (76' Τσιράκος).

ρθε το 43' για να το πετύχει. 
Το β' ημίχρονο συνεχίστηκε ό 
πως το β' ημίχρονο και μετά 
το δεύτερο γκολ το άγχος έφυ 
γε καί το τρίτο γκολ ήρθε μό 
νθ' του. Το γκολ της Ρόδου 
μπήκε σε στιγμή αδράνειας 
της άμυνας και νομίζω ότι ή 
ταν οφ-σάιτ. Πιστεύω ότι ικα 
νοποιήσαμε τουή φιλάθλους 
μας που μας ενίσχυσαν πολύ. 
Συγχαρητήρια στους παίκτες».

0 ΟΦΗ θέλει νίκη έπί τού Ηρακλή
ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής παλο τον Ηρακλή στα πλαίσια, 

σημασίας αγώνα . δίνει σήμερα του πρωταθλήματος Ά Εθνικής 
στο γήπεδο του ο ΟΦΗ με αντί Κατηγορίας.

0 ΠΟΑ παίζει ατά Λιόσια
ΣΤΑ πλαίσια τού πρωταθλή-

ματός Εθνικής 
Κατήγόρίας, ο 
ται σήμερα στα 
Ολυμπιακό.

Ερασιτεχνικής 
ΠΟΑ αγωνίζε 
Λιόσια μ ετον

διεκδικούν οι 
ριστές:

Φωτάκης, 
παδάκης I

εξής ποδοσφαι-

Παντελάκης Πα 
και Π, Βαβού

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θέλοι με κάθε θυσία τη νίκη 
για να διατηρήσει ακέραιες τις 
ελπίδες για μια έξοδο του 
στην Ευρώπη.

ΜΑΛΙΣΤΑ για τον ΟΦΗ το 
σημερινό ματς είναι ιδιαίτερης 
(βαθμολογικής σημασίας, αφού 
ο Ηρακλής είναι μεταξύ των 
συγκροτημάτων που διεκδικούν

γνωστό στις εκλογές αυτές με 
τέχουν όλοι οι κάτοκοι της πό 
λης εφόσον έχουν συμπληρώ­
σει το όριο των 18 έϊτών; ανεξά 
ρτητα από την εγγραφή τους 
στα δημοτολόγια. Η επιτροπή 
διαμόρφοχτε δυο προτάσεις για 
το θέμα της απογραφής των 
κατοίκων:

Η πρόιτη πρόταση; Να ανατε 
θεί σε ιδιωτκοί εταίρα η απο 
γραφή συγκεντρώνοντας και ό 
λα τα στοιχεία που θα κριθούν α 
ναγκαία.

II δεύτερη πρόταση: Να γίνει 
μπογραφή από δημοτικά συνερ 
γεια με τα απολύτως αναγκαία 
για την εκλογή στοιχεία των 
κατοίκων σε όσο το δυνατόν 
συντομότερο χρόνο και να 
προχωρήσαμε σε εκλογή συνοι 
κιακών συμβουλίων ιμέσα στο 
Μάιο.

Η απογραφή αυτή θα γίνει 
,με την εποπτεία Επιτροπής δη 
μοτικών συμβούλων διαφόρων 
πολιτικών τάσεων οι οποίοι 0α 
αναλάβουν τη διεξαγωγή του 
έργου.

Και ο δυο προτάσεις περιλα 
μβάνουν την έκδοση φυλλαδίου 
με όσα .στοιχεία χρειάζονται 
για μια καθαρά υπηρεσιακή και 
νομική ενημέρωση των κατοί 
κων.

Το υπό έκδοση έντυπο συμ, 
φωνα με την επιτροπή, μπορεί 
να αναφέρεται στα παρακάτω 
θέματα:

—·' Επιχείρηση . πολεοδομικής 
Ανασυγκρότησης (ΕΠΑ).

— Υδρευση κάϊ Αποχέτευση 
της πόλης (υφιστάμενη, κατάσ 
τάση— προοπτικές), φράγμα Α 
ποσελέμη ασφαλάτωση νερού 
βιολογικός καθαρισμός.

—■ Προστασία περιίβάλλοντος 
(εργοστάσιο λιπασματοποίησης, 
αξιοποίηση τειχών).

—- Δημοτικές Επιιχειρήσεις.
— Πολιτιστική πολιτική του

Δήμου μαικζός λαϊκός Α'θλητισ 
μός.

— ΚΑΠΗ
— Προβλήματα νεολαίας. 

νΤρα νεολαίας.
Κέ

Η

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 

επιτροπή προτείνει
γανωθούν ενημερωτικές 
κιακές συνελεύσεις στις

να ορ
συνοι- 
οποίες

ο Δήμαρχος, οι Αντιδήμαρχοι 
ή τα μέλη του Δημοτικού Συμ 
βούλϊου θα κάνουν εισηγήσεις.!

Παράλληλα προτείνεται να 
δοθούν συνεντεύξεις του Δημά 
ρχου ή άλλων δημοτικών συμι 
βουλών τόσο στο ραδιοφιυνο 
όσο και στον τοπικό τύπο με 
σκοπό την ενημέρωση των κα 
τοϊΚων.

Παρουσία ’Αρχηγών Κρατών

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ ΧΘΕΣ
0 ΟΥΛΑΦ ΠΑΛΜΕ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-3-1986

ΔΥΣΚΟΛΟ οπωσδήποτε εί­
ναι για την ομάδα του Ατσαλε 
νιου το ματς αυτό, αφού ο Ο 
λυμπιακός βρίσκεται κοντά 
στην επικίνδυνη ζώνη, αλλά 
μπορεί να πάρει ακόμη καιι την 
νίκη, αφού βρίσκεται σε φόρμα 

ΘΕΣΗ στην ΙΙάδα του ΠΟΑ
Οα

λας, Ματθαίου, Λυριτζής, 
Κοκόσης, Μιχελουδάκης, 
Σινάνης, Χριστοφοριδης, 
Μαστρογιαννάκης, Μηλ,ια- 
ράς, Μασέλης, Κούκιας, 
Κάλας.
ΣΤΟ ματς Λιοσίων—ΠΟΑ 

σφυρίξει ο κ. Σουροπίδης, 
Συνδέσμου Εύβοιας.

έξοδο στην Ευρώπη.
ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η Ι Ιάδα 

την οποία θα ξεκινήσει τον 
μερινό αγώνα του ο ΟΦΗ,

με 
ση 
α-

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γ ερμανίας

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 

ιματα Β και Τ κατηγορίας 
θα διεξαχθούν σήμερα και 
την Τετάρτη οι παρακάτω 
αγώνες:

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α Όμιλος
Κυριακή (
ΟΦΑ—ΌΦΑΜ. γήπεδο Αρκά 

λοχωρίου, ώρα 4 μ.μ., διαιτη-

τής ο κ. Γαρεφαλάκής και επό 
πτες οι κ.κ. Καλα'ι’τζάκης και 
Καπελάκης.

Χουδέτσι—Πυργού, \ γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Καφετζάκης και
επόπτες οι κ.κ.
Μαρουδής.

Παγωμενάκης

τής και επόπτες 
κλείου.

Τετάρτη
Δαίδαλος—Ο-ΦΑ,

Ο.Α., ώρα 4 μ.μ.,

εκτός Ηρα-

γήπεδο1 Π. 
διαιτητής ο

κ. Κομλεντάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Μαστορίδης κα; Καπελά­
κης. .

Β Όμιλος
Κυριακή
Κ. Ασίτες—Αυγενική, γήπεδο 

Αγ. Μύρωνα, ώρα 10 π.μ., δι 
αιτητής ο κ. Νταναλάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και Χυντηράκης.

Ασπίδα—Ζαρός, γήπεδο Βε- 
νεράτου, ώρο 4 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Παναγιωτάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Κασσωτάκης και 
Μαρουδής.

ΠΟΑΛ—Μοίρες, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, ώρα 4 μ.μ., διαιτη 
τής και επόπτες εκτός Ηρακλεί 
ου.

Ασήμι—Γαήίκα, γήπεδο Αση 
μίου, ώρα 4 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Βελεγράκης και επόπτες οι

Β Ομιλος
Κυριακή
Γόιρτυς—Ξωπατέρας, γήπεδο 

Ασημιού, ώρα 10 π.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βιδάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Βλαχά- 
κης.

Ίκαρος—Δόξα, γήπεδο Αυγε 
νικής, ώρα 4 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Βασιλειάδης κάι επόπτες οι
κ.κ. ιΝταναλάκης και Καλοπανά

κ.κ. Καβροχωριανός και Στιβα
κτάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Κυριακή ,
Ραύκος—Δαφνϊί γήπεδο Α­

γίου Μύρωνα, "ώρα^ 4 μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης 
και επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος 
και Μ. Χρυσός.

Κόροιβος— Φόδελε, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, ώρα 4 μ.μ., δι 
•αιτητής ο κ. Χυντηράκης και 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και Μαστορίδης.

Ρόκα— Σταυράκκα, γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 10 π.μ. διαιτη

κης.
Αμπελούζος—Πανασσος, γή­

πεδο Μοιρών, ώρα 10 π.μ., δι 
αιτητής ο κ. Χανιωτάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Μπαλτατζίδης.

Τετάρτη
Αυγερινός— Ίκαρος, γήπεδο 

Βενεράτου, ώρ α4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Σηφάκης και επόπτες 
οι κ.κ ΤσαΊ'νης και Παγωμενά- 
κης.

Ρούβας— Γόρτυς, γήπεδο 
Ζαρού. ώρα 4 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης και · επόπτες 
οι κ.κ. Στεφανάκης και Καζαν 
τζιάν.

Γ' Όμιλος
Κυριακή
Αστερούσια—-Απόλων, γήπε­

δο Στερνών, ώρα 4 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Μπαλτατζίδης, και

φού ο Σαμαρας και ο Νιόπλίι 
ας, λόγω τραυματισμού, θα ξε 
καθαριστεί την τελευταία στί 
γμή αν θα παίξουν.

ΠΑΝΤΩΣ ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έχει στη δι 
άθεσή του τους εξής ποδοσφαί 
ριστές:

• Χοσάδας, Χανιωτάκης. Βα 
σιλείου, Γκουλής, Τσινός, 
Ανδριανίδης, Ισης, Παπα- 
ιβασιλείου, Νιόπλιας, Σαμα 
•ρας, Χριστοφής, Καργιώ 
της, Τσιριμώκος, Γιάννα
νιν, Τσιμπος, Βάβουλας, Α 
νυφαντάκης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά και 
σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ο Ηρακλής · θα πα 
•ραταχθεί με την ακόλουθη σύν 
θέση:

Γκεοργίεφ, Ζήφκας, Λευκό 
πουλος, Ξανθόπουλος, Βα- 
•καλόπουλος, Κωφίδης, Κα 
ρα'i σκος, Παπα' Γωάννου, 
Αναστασιάδης, Αδάμου, 
Παπαδόπουλος.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Ηρα ίλή θ 
αρχίσει στις 3.30 μ.μ,, θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Βουτσαράς, με 
επόπτες τους κ.κ. Αλεξανδρό- 
πουλο και Χατζηναθαναήλ. Και 
οι τρεις είναι του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνιόν.

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
'Νορβηγίας

137,672
60,917
19,803

143,292
63,403
20,611

201,828 21Ό,Ο66
72,507
53,953
8,759

16.485
8,686 

19,075
18,926

75,467
56,155
9,300

17,157
9,040

19,853
20,054

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

Ο Εργοτέλης, κατά τη μετάβα 
σή του στη ΡΟΔΟ, στις 20 Α­
πριλίου διοργανώνει αεροπορική 
εκδρομή στη Ρόδο με δύο δυνα 
τότητες επιλογής. Πρώτο αναχώ 
ρηση, την Παρασκευή απόγευμα 
18-4-86 και δεύτερο αναχώρηση 
το Σάββατο απόγευμα 19-4-86. 
Επιστροφή και στις δυό περιπτώ 
σεις την Κυριακή 20-4-86. Τιμή 
για την πρώτη επιλογή 13.000 
δρχ., για τη δεύτερη επιλογή 12. 
000. Στις παραπάνω τιμές συμ- 
περιλαμβάνονται: Τα αεροπορι­
κά εισιτήρια, διανυκτέρευση σε 
ξενοδοχείο Β' Κατηγορίας με πρό 
γεύμα, μεταφορά με πούλμαν και 
υπηρεσίες τουριστικού πρακτο­
ρείου. Δηλώσεις συμμετοχής, μέ­
χρι 20 Μαρτίου, στον κ. Μανώ­
λη Νικηφοράκη, τηλ.: 242252.

Από το Δ.Σ.
του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
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ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (15 ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤ).— 

Οι αρχηγοί κρατών ή κυβερνή 
νησεων από Η χώρες και προ 
σωπικότητες από όλες τις Ηπεί 
ρους συγκεντρώθηκαν στη με­
γάλη αίθουσα «Μπλε ψηφ,δω 
τών» του Δημαρχείου της Στο 
κχόλμής, για να «ποτίσουν τε 
λευταίοφορο τιιμήςστόν Σουηδό 
Πρωθυπουργό . Ουλαφ . Πάλμε, 
που δολοφονήθηκε πριν 15 ημέ 
ρες στη Σουηδική πρωτεύουσα.

Στις 15.00 ώρα Ελλάδας, όλες 
οι καμπάνες της Στοκχόλμης ό­
που οι σημαίες κυματίζουν μεσί 
στιες και οι άνθρωποι αρχίζουν 
να συγκεντρώνονται στο κέντρο 
της πόλης, όπου θα περάσει η 
νεκρώσιμη πομπή, ηχούσαν πέν 
θιμα, σημειώνοντας την έναρξη 
της τελετής.

Το κτίριο με τα κόκκινα τού 
βλα, στην άκρη της λίμνης Μα- 
λάρ έχει μεταβληθεί σε αληθινό 
φρούριο. Οι 3.000 αστυνομικοί 
έχουν αναλάβει τη φρούρηση 1. 
500 καλεσμένων, ανάμεσα στους 
οποίους η Σουηδική Βασιλική οι 
κογένεια, Νομπελίστες της Ειρή 
νης, όπως ο Βίλλυ Μπραντ και ο 
Ντέσμοντ Τούτου, διάσημοι η­
θοποιοί όπως οι Πωλ Νιούμαν 
και η Μπιμπι Αντερσον, φίλοι

του εκλιπόντος, και πολυάριθμα 
ηγετικά στελέχη απελευθερωτι­
κών Κινημάτων πολιτικών και 
συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Ο Αμερικανός υπουργός εξω 
τερικών, Τζωρτζ Σουλτς, που 
θα συναντηθεί με τον Σόβιετι 
κό πρωθυπουργό, Νικολάι Ρίζ 
κωφ, ο Γάλλος Πρόδερος ιΜιτ- 
τεραν, ο ιίνδός πρωθυπουργός 
Ρατζίβ Γκάντι και άλλοι ηγέ­
τες.

Πολλοί ομιλητές θα λάβουν 
σύντομα τον λόγο. Ανάμεσα 
στις ομιλίες τους, μια χορω 
δία από 284 παιδιά, που ήρ­
θαν από όλες τις Κοινότητες 
της χώρας, θα ερμηνεύσει τρα 
γούδια που έχουν ως θέμα 
την Ειρήνη, την αδελφότητα 
και τη δικαιοσύνη, σύμφωνα 
με την επιθυμία της οικογένει 
αςς του εκλιπόντος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι επιμορφωτές 

του Ν. Ηρακλείου σε συγκέν­
τρωση που θα γίνει την Τετά 
ρτη 19-3-86 και ώρα 4 μ.μ. 
στο· Εργατικό Κέντρο με θέμα: 
Ίδρυση Συλλόγου.
Προσωρινό Διοικ. Συμβούλιο
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

επόπτες οι κ.κ.
και Χανιωτάκης.

ιΙΥΐεσοχωριό—
δο· Μεσοχωριού,

Παπανδρέου

Πύργος, γήπε- 
ώρα 4 μ.μ.,

διαιτητής ο κ. Ασλάνης και ε 
πόπτες οι κ.κ. ΣαΊ'τάκης και 
Κασσωτάκης.

Σκινιάς— Πατούχας, γήπεδο 
Γαρίπας, ώρα 4 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Καβροχωριανός και ε 
πόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και 
Καπελάκης.

Μικρά άλλα ένθιοιρέροντο
• ΓΙΑ το πρωτάθλημά 

μπάσκετ Γυναικών Κρήτης θα 
γίνουν σήμερα οι αγώνες Λιβυ 
του —- ΓΕΗ στις 12 το μέση 
μέρι μ« διαιτητές τους κ.κ. Σκα 
νδαλάκη—Κατσελή και ΑΟ
Λασιθίου — Εργοτέλη στις 6 
μ.μ. ,με διαιτητές τους κ.κ. Γι 
αννακουδάκη. — Αντωνακάκη.
• ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες 

το μπαραζ για, την ανάδειξη 
του πρωταθλήματος Ηρακλείου 
θα διεξαχθεί στις , 22 Μαρτίου, 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου, ε 
νώ το μπαραζ κατάταξης στις 
26 Μαρτίου στο γήπεδο Εργο 
τέλη.

θ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ του μάτς Κυ 
πέλλου μεταξύ Εργοτέλη·— Πα 
ναθηναικού πωλούνται στσγρα 
φεία της ΠΑΛΕΦΙΠ, τρεις κςι 
μάρες.

• ΣΤΟ κέντρο «Αριάδνη» 
δόθηκε προχθές το βράδυ ο 
χορός του ΟΦΗ, που σημείωσε 
επιτυχία. Το κέφι διατηρήθη­
κε μέχρι τις πρώτες πρωινές 
ώρες και η οργάνωση ήταν άρ 
τια. Τα δώρα κέρδισαν οι ε 
ξής λαχνοί: 701 ένα τρέιλερ, 
82 μια ηλεκτρική κουζνα. 1519 
ένα πλυντήριο, 513 μια έγχρω 
μη τηλεόραση και 854 ένα ΥΊ 
DEO.

Ό Εργοτέλης παίζει 
έκτος ρέ τήν Ελευοίνο
ΓΙΑ το πρωτάθλημα της Γ’ 

Εθνικής Κατηγορίας, ο Εργοτέ 
λης αγωνίζεται σήμερα στην Ε 
λευσίνα ,με τον τοπικό Πανε- 
λευσινιακό.

μένοι από τα ψεύδη που διάδο 
θηκαν, είναι αποφασισμένοι να 
παίξουν δυνατά για να πάρουν 
την νίκη, που θα τους βπ’τρέ-

του 
ξής

ΣΤΗ διάθεση του προπονη 
Εργοτέλη βρίσκονται οι ε 
ποδοσφαιριστές: 
Χαλκικαδάκης, Αλεξάκης, 
Μαράκας, Φραγκιαδάκης, 
Πασσάς, Κυριακάκης, Μα- 
λαμαδάκης, Καρέλλης, Για 
λαμ;άς, Καραισκος, Συντι 
χάκης Κεφάκης, Κολαρετά 
κης, ΧατζηπαναγιωΤου, Με 
ρταράκης, Πετράκης.

ΟΙ κίτριινόμαυροι, πειστατω

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ψει να παραμείνουν 
διεκδικητών ανόδου 
θνική.

ΣΤΗ συνάντηση

μεταξύτων 
στην Β Ε

Πανβλευσι-
νιακού — Εργοτέλη θα σφυρί 
ξει ο κ. Μανιταράς του συνδέ 
σμου Αργολίδας.

Το καινούργιο τηλέ­
φωνο του Ξενοδοχείου 

«ΑΡΙΑΔΝΗ» 
στην Άρβη Βιάννου 
είναι: 0895 - 71300.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη των Επαρχιακών Γραφείων και οι 

Συντονιστικές Επιτροπές όλων τωνΤ.Ο. του Νομού, καθώς 
και τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ στις 4 Ενώσεις και στους Συνε­
ταιρισμούς του Νομού σε Νομαρχιακή Σύσκεψη Αγροτικών 
— Συνεταιριστικών Στελεχών την Τρίτη, 18 του Μάρτη 
1986 και ώρα 6 μ.μ. στο Κέντρο (ΛΥΡΑ» (Λ. Ικάρου), με 
θέμα «Νόμος περί συνεταιρισμών — πορεία αγροτοσυνεται 
ριστικού Κινήματος».

Από την Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΤΗΝ

DISCO «ΑΘΗΝΑ»
Πολλές εκπλήξεις και ΔΩΡΑ

Σήμερα Κυριακή 16-3-86

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Τμήμα θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολογικών 

Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου αποφάσισε, σύμφωνα με το Π. 
Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84 τ.Α) «Διαδικασία και προϋποθέσεις πλή­
ρωσης θέσεων του εκπαιδευτικού προσωπικού (Ε.Π.) στα Τ.Ε.Ι.», 
το άρθρο 15 όπως αντικαταστάθηκε με την αρ. £5)4509)85 (ΦΕΚ 
492)85 τεύχος Β ) απόφαση νομοθετικού περιεχομένου, το άρ­
θρο 16 του Νόμου 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 τεύχος Β ) «Περί 
δομής και λειτουργίας των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμά 
των, την Υπουργική απόφαση £5)4224)84 και την αρ. 13)7-2-86 
πράξη Συμβουλίου Γενικού Τμήματος θ.Ε. την προκήρυξη της πα­
ρακάτω θέσεως.

θέση Καθηγητή Εφαρμογών (Γ Βαθμίδας)
Μία (1) θέση στην ειδικότητα του Προγραμματιστή Η)Υ.
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που πε 

ριγράφονται στο άρθρο 15 παρ. 4 Κεφ. Γ όπως αντικαταστάθη 
κε με την αρ. £5)4509)9-8-85 (ΦΕΚ 492)85 τ.Β) απόφαση νομο 
θετικού περιεχομένου.

Η Ξένη γλώσσα: Πρέπει να διαπιστώνεται σύμφωνα με την Υ- 
πουργ. απόφαση £5)5025)16-9-85 (ΦΕΚ 660) 1-11-85) τεύχος Β) 
που ορίζει την καλή γνώση της ξένης γλώσσας, (παρ. 6 περ. α 
του άρθρου 15 του Ν. 1404)83) όπως αντικαταστάθηκε με την 
Ε5)4509)85 (ΦΕΚ 492)85 τ.Β) απόφαση νομοθετικού περιεχομέ 
ν0υ' ■■ΐ/ΊΙϋΜίί

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι αρμόδια πιστο­
ποιημένη. Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού ορίζεται το 45ο 
έτος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών 
προ ϋ πηρεσίας του υποψηφίου, σχετικής με το αντικείμενο, από 
την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Οργανισμούς κοινής ωφελείας ή σε μεγάλη δημόσια ή ιδιωτική 
παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή διδακτικού 
έργου στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Υποβλητέα δικαιολογητικά και προθεσμία υποβολής:
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση στον ημερήσιο τύπο που αναμένεται να είναι η προ 
θεσμία υποβολής δικαιολογητικών από 1-3-86 μέχρι 15-4-86.

α) Αντίγραφο πτυχίου: Εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετά 
φράση του Ελληνικού Υπουργείου των Εξωτερικών και από αν­
τίστοιχο τίτλο ισοτιμίας.

β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με 
τις σπουδές τους, τη δράση τους και ανάλυση εργασιών τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3 τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής ιθα­
γένειας.

δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.105 ότι έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές υποχρεώσεις.

ε) Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ. 660)65.
Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα από τις κατά νό 

μο αρμόδιες αρχές και ειδικά τα πιστοποιητικά απόδειξης επαγ 
γελματικής και διδακτικής δραστηριότητας στον ιδιωτικό τομέα 
απαιτείται θεώρηση από την επιθεώρηση εργασίας ή τους’ασφα 
λιστικούς φορείς.

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία της 
Σχολής στα τηλέφωνα 250611, 12, 13.

Ηράκλειο 24-2-1986
Ο Πρόεδρος

Νίκος Βαρδής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΛΚΗΣ

ΦΟΡΟ τιμής στον μεγάλο Ε­
θνάρχη Ελευθέριο Βενιζέλο θα 
αποτήσει ο Πρωθυπουργός κ· Α­
Γ. Παπανδρέου με την παρουσία ι 
του στο Μνημόσυνο που θα γί 
νει την Κυριακή 23 Μαρτίου στα 
Χανιά, στα πλαίσια των εκδηλώ 
σεων που αποφάσισε να οργανώ 
σει το Νομαρχιακό Συμβούλιο g 
Χανιών, με την συμπλήρωση 50 
χρόνων από τον θάνατο του Βε 
νιζέλου. Την ίδια μέρα σύμφωνα 
με πληροφορίες της «Π» ο κ. Πα 
πανδρέου θα επισκεφθεί και το 
θέρισο.

------►Λ
ΤΗΝ ίδια όμως μέρα στα Χα 

νιά θα βρίσκεται (ιδιωτική επί­
σκεψη) ο Υπουργός Εξωτερικών 
της Μεγάλης Βρεταννίας σερ Τξέ 
φρυ Χάου, ο οποίος έρχεται το 
Σάββατο (22 Μάρτη) στις 12 
μ.μ. στην πόλη μας. Και μια ο 

? λόγος για τον Χάου να προσθέ 
(; σουμε ότι η επίσκεψή του στην 

Κρήτη θά είναι όπως μαθαίνω, 
ί πολύ διακριτική (μόνο δύο αστυ 
ί νομικοί θα έλθουν μαζί του για 

προσωπική του ασφάλεια).

ΚΑΤΙ όμως ακόμη για τα Χανιά. Ο Νομάρχης Χανιών κ. Παν 
τουβάκης καταβάλλει πραγματικά κάθε προσπάθεια για την επιτυ 
χία των εκδηλώσεων που αποφάσισε να διοργανώσει το Νομαρχι 
ακό Συμβούλιο στη μνήμη του Ελευθ. Βενιζέλου.

ΔΟΘΗΚΕ τελικά, όπως έγραφε και προχθές η στήλη, στη δη 
μοσιότητα η «πρόταση διαλόγου» του ΠΑΣΟΚ με τα άλλα κόμμα 
τα. Εκείνο που μένει τώρα είναι να δούμε την συνέχεια (ανταπό 
κρίση) της πρότασης από τα Κόμματα.

ΔΑΦΝΙΝΟ στεφάνι κατέθεσε χθες η «Π» στον ανδριάντα του 
Εθνάρχη Ελευθ. Βενιζέλου. Η πιο απέριττη πράξη κι ο ελάχιστος 
φόρος τιμής στην μνήμη Εκείνου, που άλλαξε την ροή της Ελλη 
νικής Ιστορίας, σηματοδωτώντας μια νέα πορεία.

ΧΑΛΚΕΝΤΕΡΟΣ αλλά και συνεπής, παρών σε κάθε κοινωνική 
εκδήλωση της πόλης μας και πόλης του, ο Γενικός Γραμματέας Α­
θλητισμού κ. Δημήτρης Σαρρής παραυρέθηκε χθες στις εκδηλώ 
σεις για τον Ελευθ. Βενιζέλο. Μάλιστα, μετά το τέλος της κατά­
θεσης στεφάνων, είχε για όλους όσους τον πλησίασαν να τον χει 
ρετήσουν και μια κουβέντα να πει.

— Βλέπεις, οι δεσμοί με τον λαό δεν κόβονται εύκολα, ή μάλ­
λον, καθόλου, ακούστηκε να λέει σε μια στιγμή, όταν συνάδελφος 
σχολίασε τον αριθμό των συμπολιτών που χαιρέτησαν τον Γενι­
κό Γραμματέα.

ΣΤΑ σίγουρα τα προχθεσινοβραδυνά γεγονότα που διαδραμα 
τίστηκαν στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κάθε άλ­
λο παρά τιμούν το Σώμα. Η στήλη έχει τη γνώμη ότι τέτοια γε­
γονότα θα επαναλαμβάνονται, εφόσον δεν τηρείται ο κανονισμός 
αλλά και ο σεβασμός προς τους ομιλητές. Γιατί δεν είναι δυνατό 
να μιλάει κάποιος Σύμβουλος κι άλλος να διακόπτει ή να φωνάζει. 
Να εφαρμοστεί λοιπόν ο κανονισμός απέναντι σ’ όλους, ανεξάρ­
τητα αν αυτός που «παρανομεί» είναι ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος, 
ή κάποιος Αντί δήμαρχος. Δύσκολη πραγματικά η θέση του Προέ­
δρου, που πολλές φορές δεν έχει επιλογές.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ χοροεσπερίδα διοργανώνει απόψε το βράδυ 
στο Ροτάσι, ο Μορφωτικός Σύλλογος Εθιάς «το Ρύτιο».

ΒΡΑΔΥΑ ΜΑΣΚΕ

ΣΤΗ DISCO «ΑΘΗΝΑ»
Σήμερα Κυριακή 16-3-86 

θα βραβευθούν οι καλύτερες ενδυμασίες

AFROESSA LINES :·
ΟΙΓ-ΕΙΓ «PALOMA» ί;

;! Αρχίζει τακτικά δρομολόγια, από 28 Μαρτίου. ; ·
; Αναχωρήσεις κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ]!
; από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στις 10.00
; Για ΛΕΜΕΣΟ —ΧΑΊ ΦΑ και επιστροφή
• Δεχόμαστε: I;
Ι ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΟΧΗΜΑΤΑ Ι.Χ. - ΦΟΡΤΗΓΑ ] ·
I - ΨΥΓΕΙΑ - ΨΥΚΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ - ΚΟΝΤΕΊ ΝΕΡΣ. ]! 
[ Ανεση για 1.100 επιβάτες! Ταχύτητα 19 μίλια! ’!
• Εκτόπισμα 14.000 τόννων.
> Σαλόνια, Εστιατόρια, BAR, AIR CONDITION, Ορχήστρα, 
! Καζίνο, Τηλεοράσεις, Αφορολόγητα είδη, Παιδότοπος.
I Γκαράζ χωρητικότητας 200 Ι.Χ., ή 34 φορτηγών. ]>

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
; δήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Για τους επιβάτες των 2 πρώτων αναχωρήσεων (28 Μαρ- ί;
, τίου και 4 Απριλίου 1986) δωρεάν, μιά ολοήμερη εκδρομή
! με ξενάγηση στα Ιεροσόλυμα και τη Βηθλεέμ. ]
; Τιμή από 32.500 Δρχ. το άτομο. (Με πλήρη διατροφή). ;!
’ Για Πληροφορίες και Κρατήσεις < [
’ στον Πράκτορα της εκλογής σας, ή στους -

!· Γενικούς Πράκτορες: ,

«ZEUS OF CRETE TRAVEL»
Πλατεία Καλλεργών 1, Ηράκλειο

;! Τηλ.: 221.103 - 223.738 - 223.739
Ι; (Υπεύθυνος Κος Βουρεξάκης Στυλιανός) ;!

} ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΣΤΟ )

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ.: 285197


